

# ПОДІЇ ФАКТИ

# НОВИНИ

# ВІННИЧЧИННИ

ОБЛАСНИЙ  
ЩОТИЖНЕВИК

Передплатний  
індекс  
89595

10 травня 2023 р.  
Середа  
№ 19  
Ціна 5,00 грн

## У ВІННИЦІ ВІДБУЛОСЬ ПОКЛАДАННЯ КВІТІВ ДО МЕМОРІАЛУ БОРЦІВ З НАЦИЗМОМ



8 травня, в Україні відзначають День пам'яті та примирення і перемоги над нацизмом у Другій світовій війні. Поблизу Меморіалу борців з нацизмом зібрались вінничани, щоб вшанувати пам'ять полеглих. Про це повідомляють у Вінницькій обласній раді.

«Ніколи не забудемо внесок українців у перемогу над нацизмом. На жаль, зло повернулось... і ми щодня втрачаємо крашких синів та доньок у боротьбі проти агресора. Ми неодмінно переможемо, адже ми разом з вільним світом. Вічна пам'ять усім загиблим у Другій світовій війні! Слава всім, хто боровся проти нацизму! Шана всім героям, яким ми завдячуємо нашим життям!», — зазначив голова Вінницької обласної військової адміністрації Сергій Борзов.

Згідно з офіційними даними, 176 тисяч жителів Вінниччини загинули під час Другої світової війни. Також німці повністю знищили 19 сіл та зруйнували 168 в регіоні. Близько 200 тисяч людей були розстріляні, а у 18 таборах, які тут знаходились,

вбили 46 тисяч військовополонених. Крім того, на примусові роботи до Західної Європи, вивезли понад 61 тисячу вінничан.

«Цього року ми вдруге відзначаємо День пам'яті та примирення і День перемоги над нацизмом у Другій світовій війні, в умовах повномасштабної збройної агресії РФ. Цей гіркий урок історії особливо актуальний сьогодні, коли уже наступні покоління українців зіткнулись з війною. Ми віддаємо шану пам'яті ветеранам, дітям війни та кожному, хто постраждав від нацистської окупації. Ми вклоняємось перед усіма, хто захищав світ від нацизму», — йдеться у повідомленні.

Нагадаємо, День пам'яті та примирення і перемоги над нацизмом у Другій світовій війні, Ук-

раїна вшанує 8 травня, разом з іншими країнами світу. Цьогоріч Президент України Володимир Зеленський, підписав указ про відзначення, 9 травня, Дня Європи.



В урочистих заходах та покладанні квітів до Меморіалу, взяли участь керівництво області та міста, місцеві депутати та військовослужбовці Повітряних сил Вінницького гарнізону.

## ВІДСУДИВ ГРОШІ У ВІЙСЬКОВОЇ ЧАСТИНИ, ДЕ СТАЛИСЬ ВИБУХИ НА АРСЕНАЛІ БІЛЯ КАЛІНІВКИ

Чоловік, будинок якого став непридатним для життя через вибухи на арсеналі біля Калинівки, виграв апеляцію у військової частини. На відновлення житла селянин відсудив мільйон гривень. Про це йдеться у рішенні Вінницького апеляційного суду.

2 травня, Вінницький апеляційний суд відхилив апеляційну скаргу відповідача, та залишив без змін рішення Калинівського районного суду, якою з військової частини стягнуто понад мільйон гривень матеріальної шкоди. У таку суму оцінили вартість будівельно-відновлювальних робіт будинку, зруйнованого вибухами на калинівському арсеналі 2017 року. Представник відповідача, під час апеляційного розгляду наполягав на скасуванні рішення суду першої інстанції та ухваленні нового, яким у задоволенні позову відмовити. Аргументував: суд

неповно з'ясував обставини справи, а доказів, що шкоду заподіяли саме вибухи, немає. Позивач натомість доводив протилежне і просив залишити в силі рішення районного суду.

Як значиться в матеріалах справи, вибухами боеприпасів пошкодило будинок у Міззяківській Слобідці Калинівського району: вибило вікна, веранда відділилась від хати, сам будинок розколовся, він — не придатний для проживання.

У позові, з яким позивач звертався до суду першої інстанції, йшлося про стягнення з відповідача трохи більше



мільйона 200 тисяч гривень. Районний суд задовольнив його частково. Таке рішення і підтвердив Вінницький апеляційний суд.

## ПРОГНОЗ ПОГОДИ У ВІННИЦІ НА ТИЖДЕНЬ

Середа	Четвер	П'ятниця	Субота	Неділя	Понеділок	Вівторок
10	11	12	13	14	15	16
травня	травня	травня	травня	травня	травня	травня
мін. макс.	мін. макс.	мін. макс.	мін. макс.	мін. макс.	мін. макс.	мін. макс.
+5° +14°	+5° +14°	+6° +16°	+9° +18°	+7° +19°	+10° +19°	+11° +20°

Вітер м/с

3 Сх	2 Сх	3 Сх	2 Пн	3 Пд	5 Пд	4 Пд
------	------	------	------	------	------	------

Тиск, мм рт. ст.

746	746	747	747	747	744	741
744	745	746	746	744	741	741

Ультрафіолетовий індекс, бали

4	4	5	5	6	4	4
---	---	---	---	---	---	---

0-2 низький; 3-5 помірний; 6-7 високий; 8-10 дуже високий; 11+ екстремальний

Геомagnetна активність, Кр-індекс

3	3	3	2	2	2	2
---	---	---	---	---	---	---

0-4 невеликі збурення; 5 слабка буря; 6 помірна буря; 7 сильна буря; 8 шторм; 9 екстремальний шторм

## СЛУХОВІ АПАРАТИ

Скринінг, підбір, тестування

БЕЗКОШТОВНО

на безкоштовне мається на увазі графічне послуги за 1 грн.

Доступні ціни

Апарат "невидимка" за 1 годину

Товар сертифіковано. Сертифікат № PR.402-17 від 28.08.2020 р. Дійсний до 18.06.2024 р. Виробництво SIVANTOS GmbH (Ерланген, Німеччина), колишня назва SIEMENS AT.

вул. Кропивницького, 1 тел. (0432) 52-77-37; (095) 286-37-37; (068) 286-37-37\*

САМОЛІКУВАННЯ МОЖЕ ЗАШКОДИТИ ВАШОМУ ЗДОРОВ'Ю

## У ШКОЛІ СЕЛІ ІВАНЬКИ НА ЧЕШЬ ЗАГИБЛОГО ПРИКОРДОННИКА ВІДКРИЛИ ПАМ'ЯТНУ ДОШКУ

5 травня, в селі Іваньки Липовецької територіальної громади, в пам'ять про загиблого прикордонника — старшого сержанта Юрія Сороки, відкрито Пам'ятну дошку. Її встановили на будівлі місцевої загальноосвітньої школи. Саме в цей день Юрію мало б виповнитись 29 років...

Юрій призваний до лав Державної прикордонної служби України, у 2013 році. Свій перший бій, він прийняв у 2014 році на Донеччині, коли ще був курсантом головного центру підготовки особового складу ДПСУ. Мужньо захищаючи територіальну цілісність і незалежність України, він разом з побратимами, гідно давали відсіч ворогу. Повернувшись зі сходу України, прикордонник продовжив службу в Могилів-Подільському загоні. У 2017 році звільнився. Працював у Вінниці менеджером та мріяв стати фермером. Але здійснити свою мрію хлопцю не дала росія.

З першого дня повномасштабного вторгнення, Юрій знову став на захист рідної Батьківщини. Він разом з захисниками — прикордонниками Могилів-Подільського загону, стримували займані позиції на Чернігівщині, а потім оборонили Батьківщину на Донеччині.

16 серпня 2022 року, поблизу міста Мар'їнка, під час виконання бойового завдання прикордонники потрапили під прицільний мінометний обстріл, Юрій отримав важкі поранення, несумісні з життям. За мужні та сміливі дії під час захисту України від ворога, військовослужбовця посмертно нагородили орденом «За мужність» III ступеня.

Вшанувати пам'ять захисника прийшли його батьки, друзі, бойові побратими, представники місцевої влади, учні та викладачі навчального закладу, в якому навчався прикордонник.

«Ми відкрили Пам'ятну дошку Герою, щоб ніколи не забувати, завдяки кому можемо прокидатись в ліжку, ходити до школи, виховувати дітей, продовжувати жити. Юрій віддав за нас з вами найцінніше, що є в людини — власне життя. Про це ми не повинні ніколи забувати!», — сказав голова Липовецької територіальної громади Віктор Бичков.

Зі сльозами на очах, про шкільне життя та про свого учня, розповідала перша вчителька Оксана Войт: «Сьогодні Юрій прийшов до школи назавжди. Його очі говорять до нас: «Ви, дорогі діти, повинні навчатись, а вчителі повинні навчати, бо лише за розумними, освіченими — майбутнє України! І саме за це Юрій віддав своє життя... Схилимо голови перед мужнім воїном-прикордонником, який загинув на посту, не зрадивши Батьківщині та Присязні». Вічна пам'ять герою!

## У ВІННИЦІ ЗАПОЧАТКУВАЛИ НОВУ ЛІТЕРАТУРНУ ПРЕМІЮ



У Вінниці заснували нову літературну премію «Золота Вежа». Завдяки нагороді планують заохочувати вивчення історії та краєзнавства міста.

Рішення про проведення конкурсу, ухвалили на засіданні виконавчого комітету Вінницької міської ради, 27 квітня 2023 року.

На здобуття літературної премії приймаються різножанрові прозові твори, написані українською мовою вихідцями з Вінниччини чи тими, які проживають на території Вінницької громади й опубліковані протягом п'яти останніх років.

## Літературна премія складається з двох номінацій:

— «Новели, оповідання, есе, краєзнавчі дослідження»;

— «Повісті та романи».

Лауреатів літературної премії відзначатимуть у вересні в рамках заходів до Дня міста.

Висування творів на здобуття літературної премії проводиться з 1 травня до 1 серпня 2023 року. Твори надсилаються в друкованому вигляді до департаменту культури Вінницької міської ради.

Організатори премії — Вінницька міська рада, департамент культури та ГО «Асоціація вінницьких письменників».

## У ВІННИЦІ ПРОПОНУЮТЬ ПЕРЕЙМЕНУВАТИ ШКОЛУ НА ЧЕСТЬ УКРАЇНСЬКОГО ХІМІКА ГОРБАЧЕВСЬКОГО

4 травня, у зв'язку з підписанням Президентом України Володимиром Зеленським, закону «про географічні назви», що передбачає так звану «деколонізацію» топонімів (географічних назв) в Україні, вінничанин Роман Костишин опублікував петицію до Вінницької міськради щодо перейменування 4-ої школи-лиця, яка носить ім'я російського вченого Д. Менделєєва.



«Прошу перейменувати 4-ту школу-лиця ім. Д. І. Менделєєва в школу ім. Горбачевського Івана Яковича», — зазначив він у петиції.

Іван Горбачевський (15 травня 1854 р., с. Зарубинці, нині Тернопільський район Тернопільської області — 24 травня 1942 р., Прага) — український хімік, біохімік, гігієніст та епідеміолог, термінограф, громадсько-політичний, освітній діяч. Академік ВУАН (1925 р.), дійсний член НТШ. Іван Горбачевський — кандидат на Нобелівську премію з фізіології та медицини 1911 року. Брат Антіна Горбачевського.

«Крім вимог закону України про деколонізацію та деколонізацію, Д. І. Менделєєв був кацапським імперіалістом-націоналістом, членом ультраправого монархічного руху «Чорна сотня», яка превселюдно принижувала українців, називала нас «малоросами» та була проти нашої незалежності.

Однозначно у воюючій країні, яка 9-й рік захищається від дикого сусіда-рашиста, не місце назві школи такої персони. Чому можна навчити дітей під такою назвою? Нагадую, що у цій школі досить довгий час були «російськомовні класи». Перейменування — це чудова нагода, закрити цю прикру сторінку історії», — пояснює мотивацію вінничанин.

У той же час Р. Костишин зазначає, що Іван Якович, крім того що талановитий хімік, до того ж — патріот та людина, яка робила вклад в розбудову України.

«Разом з Іваном Пулюєм організував товариство «Українська громада» у Празі, створив фонд допомоги студентам. Протягом 1906-1917 років член Найвищої державної санітарної ради в Чеському королівстві, 1917-1918 р.р. перший етнічний українець — міністр охорони здоров'я Австро-Угорщини. З 1910 року, почесний президент Українського лікарського товариства. У 1918 році, брав участь у діяльності Укр. парламент. репрезентації, зокрема у нараді щодо нац. держ. самовизначення Сх. Галичини. З 1919 року, професор Українського вільного університету Відня, Праги (з 1921 р.). З 1924 року, ректор Українського вільного університету. У жовтні 1926 року, очолював оргкомітет Першого українського наукового з'їзду, який відбувся у Празі», — наводить автор біографічні дані про Горбачевського.

## ТРАДИЦІЮ РОГОЗОПЛЕТІННЯ В СЕЛАХ ШІТКИ ТА ПИСАРІВКА ВІННИЦЬКОЇ ГРОМАДИ ВНЕСЕНО ДО НАЦІОНАЛЬНОГО ПЕРЕЛІКУ НЕМАТЕРІАЛЬНОЇ КУЛЬТУРНОЇ СПАДЩИНИ



Міністерство культури та інформаційної політики, внесло до Національного переліку п'ять нових елементів нематеріальної культурної спадщини України, серед них — традицію рогозоплетіння в селах Шітка та Писарівка Вінницької громади.

Також, відповідно до наказу Мінкультури № 234, від 4 травня, до Національного нематеріальної культурної спадщини України додали приготування страви «Голубці»; традицію вбирання могильних хрестів у Рівненському Поліссі, культуру традиційного вівчарства Бессарабії та знань, пов'язаних з ним, традицію «віншування Василів» у селі Липівка Рогатинської громади Івано-Франківської області.

На сьогодні в цьому переліку є 68 елементів нематеріальної культурної спадщини України.

Раніше до переліку вносили Великодне гуляння «Водити Володара» в селі Розкошівка Теплицького району, технологію виготовлення «воскових» вінків на Вінниччині, традиційний обрядовий хліб регіону.

## «УКРЗАЛІЗНИЦЯ» ПРИЗНАЧАЄ РЕГІОНАЛЬНИЙ ПОТЯГ СПОЛУЧЕННЯМ «ОДЕСА-ВІННИЦЯ»

«Укрзалізниця» признає регіональний потяг № 802/801 сполученням «Одеса-Вінниця». Про це повідомляє «Укрзалізниця».

З 15 травня, потяг № 802 відправлятиметься з Одеси об 11:43 год. і прибуватиме до Вінниці о 18:36 год. В зворотньому напрямку, з Вінниці, потяг № 801 відправлятиметься з 16 травня о 06:40 год. і прибуватиме до Одеси о 13:30 год. Потяг проходить через станції Вигода, Роздільна, Затишся, Подільськ, Слобідка, Кодима, Рудниця, Крижопіль, Вапнярка, Жмеринка, Браїлів та Гнівань.

«На маршруті курсуватиме комфортабельний інклюзивний електропотяг капітально відремонтований на власних потужностях «Укрзалізниці» вже цього року», — зазначає керівник. Квитки будуть доступні вже незабаром онлайн, в застосунку «Укрзалізниці», в чат-боті, на сайті та в касах вокзалів.



## ВСІЄЮ ГРОМАДОЮ ЗУСТРИЛИ ЗВІЛЬНЕНОГО З ПОЛОНУ ВІЙСЬКОВОГО МЕДИКА

5 травня, огорнуті прапорами України, з квітами та хлібом, діти і дорослі зустріли на шкільному подвір'ї у Клеmbівці Юрія Армаша — бойового медика, який повернувся з російського полону.

Юрій Армаш навчався у Клеmbівській школі у Ямпільській громаді, здобував медичну освіту в коледжі, потім у національному медичному університеті імені Богомольця. Закінчив військову академію, отримав звання лейтенанта. Після закінчення навчання, в Україні вже йшла війна. Юрій пішов служити, за п'ять днів до завершення його контракту почалося повномасштабне російське вторгнення. Медик залишився в строю щоб допомагати побратимам. В полон Юрій потрапив минулого року, рятуючи життя двом бійцям. Навіть в неволі він рятував людей. Повернувся з російського полону 26 квітня.

Ямпільська ТРК зняла відео про повернення героя.

«Повернувся наш воїн. Повернувся з пекла. Ми зібрались, щоб він знав, що він не один. Ми чекали його. Підтримуємо його і всіх наших хлопчиків», — говорить Валентина Зарічна-Бобошко, староста Клеmbівського старостинського округу.

Мама Юрія і бабуся щодня молились, щоб побачити свого сина і онука живим.

Юрій ледь стримуючи емоції дякує людям, які прийшли його підтримати.

«Для мене дуже важливо що ви всі зібрались, зустріли мене. Я навіть не очікував такого. Але я приємно здивований і схвилюваний. Таких хвилювань не було у мене менше року. Саме того року, який я знаходився в полоні. Було дуже важко. Але я знайшов сили і бажання вижити. Тому що я розумів що мене хтось чекає тут. Це мої рідні, близькі. Хоч сказати, що ці сили і натхнення прийшли до мене тому, що мої дорогі вчителі, мої дорогі батьки, дали сили і знання, які мене врятували.

Спочатку було дуже важко. Відношення було нелюдське. Я не можу вам передати цього і нікому не побажаю такого.

Важко говорити... Тому, що я один єдиний, а там залишилось ще більше 4 тисяч... а в тій виправній колонії, де я був, залишилось ще 400 і всі вони такі як я. Це мої по-



братими... Дякую вам, своїм батькам і окремому своїй бабусі, яка пообіцяла що житиме тільки заради того щоб мене побачити, коли я повернуся з полону.

Слава Україні! Слава Україні! Слава Україні!», — звернувся до всіх Юрій Армаш.

«Вірте в те, що ваша дитина жива. Віра ніколи не має вас покидати», — говорить Мама Юрія, звертаючись до громади.

«Там, де наші хлопці, нелюдські умови, тому за кожного нашого побратима я молюсь. Молюсь і благаю щоб вони повернулись пошвидше», — каже бойовий медик.

## У ВІННИЦІ НА МЕМОРІАЛІ БОРЦІВ З НАЦИЗМОМ ПЕРЕПОХОВАЛИ ПОНАД СОТНЮ ОСТАНКІВ З ЄВРОПЕЙСЬКОЇ ПЛОЩІ



4 травня, у Вінниці, на оновленому Меморіалі Борців з нацизмом, на вулиці Київській, відбулась церемонія перепоховання понад ста останків, що були виявлені під час пошуково-ексгумаційних робіт на Європейській площі. Четверть з них — червоноармійці, які брали участь у вигнанні німецьких військ з Вінниці, під час Другої світової війни. Решта — учасники більшовицьких виступів та подальшої окупації українських земель у період Перших Визвольних змагань. Про це повідомляє прес-служба Вінницько-Барської єпархії ПЦУ.

У церемонії поховання, на якій були присутні родичі загиблих та представники громадськості, взяли участь митрополит Вінницький і Барський Симеон з духовенством Православної Церкви України.

«Митрополит Симеон звершив заупокійну молитву за спочилими, серед яких учасники Другої світової війни: льотчик-штурмовик майор Іван Могильчак, підполковник Наум Нікітін та 21 невідомий боєць Червоної армії, які загинули у боях з німцями у березні 1944 року, а також діячі вінницького антинацистського Руху опору: Тарас Кузьмін, Павло Мельник та Лариса Ратушна. Прах підпільника Юрія Курія, за бажанням родичів, після відспівування був перевезений на Центральне кладовище», — йдеться у повідомленні.

Митрополит Симеон звернувся до присутніх на церемонії перепоховання і зазначив, що сьогодні після завершення відповідних пошукових та інших підготовчих робіт, відбулась заупокійна молитва за тих, хто виволояв наше місто і за всіх, хто багату років був похований у самому центрі Вінниці.

«Тепер ці люди знайшли останній спочинок на Меморіалі Борців з нацизмом і наша мо-

литва — це данина пам'яті тим, хто віддав життя, захищаючи світ від нацизму. Сьогоднішня молитва — це наш християнський обов'язок і по відношенню до всіх інших, кого сьогодні перенесли на це меморіальне кладовище. Ми перепоховали їхні останки з молитвою про прощення гріхів і про милосердя Боже до всіх цих людей — і тих, чий імена ми знаємо, і тих, хто залишилися невідомими», — сказав керівник Вінницько-Барської єпархії ПЦУ.

Нагадаємо, навесні 2022 року, у Вінниці розпочався процес деколонізації місця пам'яті на Європейській площі. Рівно рік тому, 4 травня, було демонтовано скульптурну композицію «Три солдати».

Протягом квітня цього року, тривали пошуково-ексгумаційні роботи на території колишнього Меморіалу Слави. Вони стали завершальним етапом процесу перенесення меморіальної зони з центру міста. Роботи виконували спеціалісти львівського меморіально-пошукового центру «Доля». За словами заступника директора Центру та керівника пошукових робіт у Вінниці Володимира Харчука, загалом їм вдалось віднайти 106 останків, похованих або перепохованих на цій території протягом 1920-1975 років.

4 травня 2023 року, ці останки були перепоховані, на найбільшому у Вінниці, солдатському меморіальному кладовищі на вулиці Київській, де отримали свій останній спочинок 4106 військових. Біографії кожного з

них пов'язані з Другою світовою війною та вигнанням нацистських окупантів з України, зокрема і з Вінниці. Цей солдатський цвинтар розташований впритул до давнього кладовища Слободи П'ятничанської (Лівобережних П'ятничан), заснованого ще у XIX ст. Від 1944 року, саме тут ховали воїнів, які загинули у боях з німецькою армією.

У 1956 році, на братських могилах встановили чотири типові надгробки з зазначенням кількості спочилих. У 1972 році, на цьому місці сформовано меморіальний комплекс авторства скульптора П. Левичького. У 2008 році, на меморіалі відбулось перепоховання 100 останків жертв нацизму, померлих і закатованих у німецькому концтаборі «Шталаг-329», який розташовувався на теперішній вулиці Гетьмана Мазепа.

Як розповів головний архітектор Вінниці Євген Совінський, місце пам'яті на вулиці Київській, присвячене вшануванню воїнів, полеглих у боротьбі з нацизмом, відтепер є комплексним меморіалом про події Другої світової війни. Сюди переміщено металеві плити зі стіни пам'яті, яка розташовувалась на Європейській площі. Вона складалась з 298 плит, які були розміщені в півоколон. На плитах були викарбувані імена вінничан, які загинули у Другій світовій війні. Тепер ці плити розміщені на символічних гранітних п'єдесталах. Відтепер у Вінниці сформована комплексна зона пам'яті, пов'язана з українським контекстом Другої світової війни.

## НЕЗРЯЧИМ У ВІННИЦІ ДОПОМАГАТИМЕ УВКБ ООН

Війна триває і на Вінниччину щотижня прибувають вимушені переселенці. Серед них є слабозорі та незрячі люди, які потребують особливої підтримки. Ця проблема привернула увагу регіонального відділення управління Верховного комісара ООН у справах біженців.

4 травня, до вінницького осередку Українського товариства сліпих завітала Катерина Демченко — представник регіонального відділення УВКБ ООН. Вона зустрілась з головою обласного і міського осередків УТОС Віктором Зелінським. Мова йшла про налагодження співпраці щодо допомоги вимушеним переселенцям з вадами зору.

Зокрема, В. Зелінський повідомив, що незрячим вимушених переселенців можуть працевлаштувати на Вінниччині у Барському підприємстві УТОС. Приміром, у місті над Бугом таким чином отримала роботу родина вимушених переселенців з Маріуполя Ковалів, причому її голова Богдан — тотально незрячий. Також слабозорі у Вінниці мають можливість безкоштовно проходити курси з опанування комп'ютера. Представники місцевої організації УТОС допомага-

ють з оформленням пільг на комунальні послуги, поверненням від держави коштів за купівлю мобільного телефону тощо.

Водночас В. Зелінський повідомив про низку проблем, з якими стикаються незрячі. Зокрема, є потреба у глюкометрах (для людей з цукровим діабетом), озвучених тонометрах тощо. На підприємстві незрячих і у осередку громадської організації УТОС бракує сучасних ноутбуків. Були спроби отримати їх шляхом грантової допомоги на конкурсах, але поки що невдалі.

Також незрячі скаржаться на скутери, які вінничани припарковують де завгодно. Це заважає нормально пересуватись таким людям.

— Добре, що на проблеми людей з вадами зору звернуло увагу УВКБ ООН. Сподіваємось, що ця співпраця буде плідною,



— прокоментував директор вінницького підприємства незрячих Костянтин Ільницький.

## Довідка

Управління Верховного комісара ООН у справах біженців (УВКБ ООН) — агентство системи Організації об'єднаних націй, що займається захистом та підтримкою біженців, сприяє їх місцевій інтеграції, добровільному поверненню на батьківщину чи переселенню до третьої країни. Штаб-квартира УВКБ ООН знаходиться в Женеві (Швейцарія), а представництва — в багатьох столицях та «гарячих точках» світу.

Володимир ПРИСАЖНЮК

## ЗАБИРАВ ПОСИЛКИ ВІД ІМЕНІ ВІДПРАВНИКА

**Вінницькі правоохоронці викрили шахрая «зі стажем», який здійснював махінації з поштовими відправленнями. Збитки від дій зловмисника, оцінюються у суму понад 50 тисяч гривень. Поліціантам відомо про дві оброудки спритника.**

Як повідомляє відділ комунікації поліції Вінницької області, 4 травня, до поліції надійшли схожі звернення про шахрайські дії, вчинені 2 травня у двох відділеннях пошти. Злочинну діяльність шахрая викрили та задокументували.

Поліцейські встановили особу зловмисника, ним виявився раніше засуджений за аналогічний злочин, житель столиці.

Попередньо встановлено, що 26-річний чоловік замовляв у мережі інтернет дороговартісний товар на своє ім'я, так отримув

вав персональні дані відправника. Потім, представляючись відправником посилок, незаконно забирив їх.

Зловмисник встиг отримати таким шляхом з відділень пошти у місті Вінниця, ноутбук та квадрокоптер. Під час невідкладних слідчих дій, поліцейські вилучили речові докази, їх направили на проведення відповідних експертиз.

Наразі слідчі, за процесуальним керівництвом місцевої прокуратури, розпочали досудове розслідування за ознаками злочину, передбаченого ч. 2 ст. 190 («Шахрайство») Кримінального кодексу України. За скоєне йому загрожує ув'язнення на строк до трьох років. Слідчі дії тривають.

## ПАТРУЛЬНА ПОЛІЦІЯ «ПОРАХУВАЛА ЯМИ» НА ДОРОГАХ

Патрульні завершили весняне обстеження доріг у Вінницькій області, яке тривало з 20 березня до 30 квітня.

«Обстеження проводили за допомогою дорожньої спеціалізованої лабораторії. Основними недоліками утримання вулично-дорожньої мережі є ямковість, колійність, напливи та зношені дорожні знаки і дорожня розмітка.

За результатами обстеження, за неналежне експлуатаційне утримання вулично-дорожньої мережі, до адміністративної відповідальності притягнуто 24 посадові особи. Також видали 33 вимоги по усуненню виявлених недоліків. Ще одну особу притягнуто до адміністративної відповідальності за невиконання вимоги працівників поліції», — каже Руслан Ясинецький, інспектор відділу безпеки дорожнього руху.



## СУД ПОКАРАВ ЕКСПАТРУЛЬНОГО, ЯКОГО ЗВИНУВАТИЛИ У ПІДРОБЦІ ПРОТОКОЛУ

**Вже колишній патрульний поліцейський Могилів-Подільського райвідділу поліції, ніби для покращення покарання склав підробну постанову про порушення карантину на чоловіка, який у той час відбував покарання.**

Як йдеться у вирокі Вінницького міського суду, 31 грудня 2021 року, правоохоронець, для покращення результатів роботи та штучного нарощування показників щодо виявлення адміністративних правопорушень, склав завідомо неправдиву постанову на Сергія Лук'янова за ч. 2 ст. 44-3 КУпАП. Відповідно на чоловіка накладено адміністратив-

не стягнення у вигляді штрафу в розмірі 170 гривень.

Однак, згідно з інформацією наданою ДУ «Крижопільський виправний центр № 113» в зазначений час відбував покарання. В суді патрульний своєї провини не визнав та розповів, що в ході здійснення патрулювання ним було виявлено на автостанції вокзалу громадянина

Сергія Лук'янова, який в період дії карантину був без засобів індивідуального захисту, особу якого було встановлено за документами та згідно бази даних. Після цього, ним було внесено постанову за ч. 2 ст. 44-3 КУпАП та накладено адміністративне стягнення у вигляді штрафу.

Отже, хтось бреше — або патрульний, або відповідальні особи колонії? Або кого побачив правоохоронець — «примару»?

В свою чергу потерпілий підтвердив, що 31 грудня 2021 року, він відбував покарання у ДУ «Крижопільський виправний

центр № 113», де здійснював підготовку до Нового року. Надалі, 17 січня 2022 року, йому зателефувала мати та повідомила, що за місцем його реєстрації прийшло повідомлення про необхідність сплатити штраф за адміністративне порушення.

Вінницький міський суд визнав патрульного винним за ч. 1 ст. 366 КК та призначив покарання у вигляді штрафу 34 тис. гривень. Крім того, суд стягнув на користь держави 14,1 тис. гривень у відшкодування вартості проведення криміналістичних досліджень.

## ДВОМ УКРАЇНЦЯМ, ЯКІ «ПОЛЮВАЛИ» НА «НІМАРС» ПОВІДОМИЛИ ПРО ПІДОЗРУ

**Служба безпеки України затримала ще двох учасників розгалуженої агентурної мережі фсб рф, які проводили розвідувально-підривною діяльністю у прифронтових районах Донеччини. Це — житель Краматорська та Краснограда, що на Харківщині. П'ятьох їхніх спільників було затримано під час контрдиверсійних заходів української спецслужби, у грудні 2022 року та на початку весни поточного року.**

Як повідомляють у прес-службі СБУ, ворожі агенти з українським громадянством, збирали розвіддані про місця базування та переміщення підрозділів Сил оборони, на території Краматорського району. Передусім вони намагалися виявити бойові позиції реактивних артилерійських систем «Himars» та передати відповідні координати агресору.

Співробітники СБУ, своєчасно викрили, задокументували злочинні дії і затримали обох зловмисників під час виконання ними

ворожого завдання. Комунікацію з окупантами вони підтримували через свого родича, що проживає у Москві та перебуває «на зв'язку» з кадровими співробітниками фсб.

При обшуках за місцями проживання затриманих, виявлено мобільні телефони та інші речові докази незаконної діяльності.

За даними слідства, 47-річний житель м. Краматорськ Донецької області та 43-річний житель м. Красноград Харківської області, у 2022 році, свідомо увійшли до складу аген-



турно-інформаторської мережі, яка була організована на тимчасово окупованих територіях та діяла в інтересах спецслужб рф.

Чоловікам повідомлено про підозру за ч. 2 ст. 111 КК України («Державна зрада»).

## СУД ВИРІШИВ ВЗЯТИ ПІД ВАРТУ ДИРЕКТОРА ОХОРОННОЇ ФІРМИ

**Тримання під вартою, з визначенням майже двох з половиною мільйонів гривень застави, замість домашнього арешту. Такий запобіжний захід застосовано щодо директора ТОВ «Охоронна фірма «Джем-спорт», якого підозрюють у заволодінні коштами КП «Вінницька транспортна компанія». Рішення про це ухвалив Вінницький апеляційний суд.**

Як повідомляє прес-служба ВАС, водночас скасовано ухвалу слідчого судді міського суду та задоволено апеляційну скаргу прокурора.

Сторона обвинувачення вважала доцільним взяти підозрюваного під варту, бо, на її думку, директор охоронної фірми може переховуватись від слідства й суду, незаконно впливати на свідків та знищити докази.

Адвокат підозрюваного зі

свого боку переконувала суд, що ризики ґрунтуються на припущеннях. Тому, ухвалу слідчого судді суду першої інстанції про домашній арешт у певну пору доби, просила залишити в силі.

Як повідомила суддя-доповідач, 52-літньому чоловіку інкримінують, зокрема, зловживання службовим становищем. Нині слідство перевіряє, чи заподіяв він КП «Вінницька транспортна компанія», якій надавали охо-

ронні послуги, майже два з половиною мільйона гривень шкоди. Ці кошти Б., ймовірно, обернув на свою користь.

Його підозрюють у вчиненні особливо тяжкого кримінального правопорушення, за яке передбачено покарання до дванадцяти років ув'язнення з позбавленням права обіймати певні посади чи займатися певною діяльністю на строк до трьох років та з конфіскацією майна.

Зазначимо, вінчанинові 18 квітня 2023 року, повідомлено про підозру у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 5 ст. 191 КК України. Йому світить до 12 років позбавлення волі. Під час проведеного досудового розсліду-

вання встановлено, що внаслідок вчинення кримінального правопорушення, він завдав збитків КП «Вінницька транспортна компанія» в загальній сумі 2457420,16 гривень. Директор запевняє, що підозра не обґрунтована, ризики не доведені.

Так, у 2021 році, охоронна фірма виграла оголошений транспортниками тендер. Відповідно до тендерної документації та калькуляції охороняти КП мало б близько 61 працівника, однак фактично були 6-7 охоронців. Директор фірми зазначав 70 охоронців. У той же час за весь період з 2017 по 2023 рік, він приймав на роботу 15 охоронників. І податки платились лише за них.

## ЗА ЗАПОДІЯННЯ УМИСНОГО ТЯЖКОГО ТІЛЕСНОГО УШКОДЖЕННЯ, ЩО СПРИЧИНИЛО СМЕРТЬ МАТЕРІ, НА СИНА ЧЕКАЄ СУД

Вінницькою обласною прокуратурою, до суду передано обвинувачувальний акт, у кримінальному провадженні за обвинуваченням жителя Жмеринського району у вчиненні кримінального правопорушення, передбаченого ч. 2 ст. 121 КК України («Умисне тяжке тілесне ушкодження, що спричинило смерть потерпілого»).

Встановлено, що перебуваючи в стані алкогольного сп'яніння, 26-річний син прийшов в оселю до нетверезих батьків, де під час сімейного конфлікту, завдав їм множинні удари дерев'яною палицею по різних частинах тіла. Від отриманих тяжких тілесних ушкоджень, мати через певний період часу померла на місці події, а батько — від отруєння алкоголем.

У разі доведення провини у скоєнні інкримінованих злочинів перед судом, обвинуваченому загрожує покарання у вигляді позбавлення волі на строк від семи до десяти років.

**Нагадаємо, що відповідно до ст. 62 Конституції України, особа вважається невинною у вчиненні злочину і не може бути піддана кримінальному покаранню, доки її провини не буде доведено в законному порядку і встановлено обвинувачувальним вироком суду.**

## ПРАВООХОРОНЦІ ВІННИЦІ ВІДСТЕЖУЮТЬ У СОЦІАЛЬНИХ МЕРЕЖАХ ПОВІДОМЛЕННЯ ПРО ЦЬКУВАННЯ ДІТЕЙ



**Часто батьки дітей, які постраждали від цькування вчителів чи однолітків, пишуть гнівні листи у соціальних мережах, щоб надати так званого розголосу і зробити «популярними» своїх кривдників. Саме тому, поліцейські ювенальної превенції Вінниччини постійно моніторять соціальні мережі, та групи кожної громади області. Про це розповіла начальник відділу ювенальної превенції у Вінницькій області Інна Михайловська.**

дають до допису коментарі. З'ясовуємо всі обставини реєструємо звернення. Зв'язуємося та спілкуємося з потерпілою дитиною, спілкуємося в школі. Опитуємо дитину, опитуємо свідків і притягуємо до адміністративної відповідальності кривдника. Також щодо фактів булінгу, є співпраця на-

чальних закладів та загалом департаменту освіти», — пояснює Інна Михайловська.

Часто батьки не хочуть самі звертатись до поліції, тому ювенальні працівники самі моніторять дописи в популярних групах Вінниці та області.

«Для того, щоб дійсно таких випадків

не траплялось, ми інформуємо людей в соціальних мережах про те, щоб вони не мовчали, а спілкувались з дітьми. Якщо є такі факти — звертались до нас. Щоб це не було таким затяжним процесом, щоб дитина не страждала.

На запитання чи почастишали випадки булінгу в школах, в ювенальній поліції відповіли, що таких випадків небагато. І не кожне звернення може віднести до статі булінгу.

«Ми пояснюємо, що тут неналежне виховання дитини, радимо батькам, щоб вони звертались до психолога. Коли в нас підтверджується булінг в навчальних закладах, то обов'язково ад-

міністрація допомагає і ми залучаємо психолога, щоб він провів практичну роботу кожному класу.

Пригадую був активний допис в соціальній мережі, де люди писали коментарі про дитину проти якої скоїв булінг вчитель. Ми дійсно провели розслідування. Дитина навчається у Вінниці, а мати знаходиться в іншій області. Ми зареєстрували це звернення. Ми зв'язались з матір'ю телефоном. Провели розслідування, то сам викладач отримала зауваження, булінг не підтвердився. Викладач понесла відповідальність, що некоректно спілкувалась з учнем», — зазначає Інна Михайловська.

## НАЙКРАЩІ ФІЛЬМИ ТА СЕРІАЛИ З АКТОРОМ АНДРІЄМ МАКСИМЕНКОМ

3 квітня, в боях за Україну загинув український актор та режисер Андрій Максименко. В пам'ять про нього, журналісти зібрали 4 фільми та серіали, в яких він знявся.



Про смерть Андрія повідомила його дружина Анастасія Баша. Вона наголосила, що «те, як він вмів працювати з акторами — надавало крила».

Андрій Максименко працював режисером, актором та сценаристом. Його праці як актора включали «Judenkreis, або Вічне колесо» (1996 рік), «Русалонька» (1996 рік) та «Сокирра» (1995 рік). Він режисерував серіал «Весілля Барбі» (2005 рік) і був автором таких проектів: «Сьомий маршрут» (1997 рік), «Старі полковники» (2007 рік) та серіалу «Роман вихідного дня» (2008 рік), документальний фільм «Чоловік» про життя В'ячеслава Чорновола.

### Акторські роботи Андрія МАКСИМЕНКА

«Весілля Барбі» (2005 рік) — серіал знятий за мотивами роману Володимира Гринькова «Сім кіло баксів». Сюжет розповідає про життя Поліни Звонарьової, яка рік після смерті матері поховала і батька — великого бізнесмена, якого за гадково вбили.

«Judenkreis, або Вічне колесо» (1996 рік) — українська мелодрама про те, як до прикордонного буковинського містечка приїхав неперевірений Дон Жуан. У центрі сюжету — історія кохання дівчини Марічка, яка завжди славилась в селі своєю красою.

«Русалонька» (1996 рік) — короткометражний фільм Володимира Тихого, який здобув чимало нагород у різних країнах світу, зокрема:

- «За найкращий сценарій» на кінофестивалі студентських робіт «Пролог» у Києві;
- Гран-прі МКФ «Alternative», Румунія;
- приз «За найкраще образотворче вирішення» МКФ у Ганновері, Німеччина;
- диплом Монреальського МКФ, Канада;
- Гран-прі МКФ «Break 21», Словаччина;
- приз «За найкращу операторську роботу» МКФ короткометражних фільмів у Берліні, Німеччина;
- диплом «За художнє вирішення» МКФ «Film-Video», Італія.

«Сокирра» (1995 рік) — іронічна екранізація-жарт на тему «Злочин й кара» Федора Достоєвського в 5 частинах: «Hard Bundes Porno», «Prosto Sexo», «SokirroMortale», «Dolce Sentimento», «Tutti Frutti».

## «ЛЮКСЕМБУРГ, ЛЮКСЕМБУРГ» ЗАЙНЯВ 10 ПОЗИЦІЮ У СПИСКУ НАЙКАСОВІШИХ ФІЛЬМІВ УКРАЇНИ

Бокс-офіс українського фільму «Люксембург, Люксембург» перетнув позначку у 25 мільйонів 361 тисяча гривень. Цей факт свідчить про те, що друга стрічка Антоніо Лукіча потрапив у списку найкасовіших фільмів українського прокату з часів незалежності.

Комедія Антоніо Лукіча розповідає про двох братів, які вирушили в подорож до Люксембургу, щоб знайти свого батька. Головні ролі виконали учасники гурту реп-гурту «Курган і Agregat» — брати Раміл та Аміл Насірови.

«Цікавим є те, що вперше арт-гаузна драмеди зі світовою прем'єрою — в офіційній програмі Венеційського кінофестивалю — ввійшла в національний топ-10 комерційних фільмів з великим бокс-офісом. І я вітаю з цим успіхом всю індустрію, адже це значить, що якісне арт-гаузне кіно також може зацікавити українських глядачів, навіть без тв-реклами і наружки. Тож, дякую кожному глядачу! Дякую вам за довіру і дякую за надію! А фільм — все ще в кінотеатрах, встигніть подивитись його на великих екранах ті, хто ще не бачив це класне українське кіно!», — зазначив Володимир Яценко.



### ПОНЕДІЛОК, 15 ТРАВНЯ

#### тет

06.00 Зірки, чутки і Галлівуд. 07.00 Сніданок з 1+1. 11.00 Світ навиворіт. 12.00 Т/с «Всі жінки - відьми». 14.00 Ближче до зірок. 15.00 Богиня шопінгу. 16.00 Моє суперсімейство. 17.00 Паночка-селянка. 19.00 Т/с «Палік 2». 20.00 Х/ф «Диявол носить Прада». 22.00 Т/с «Пригоди Бампера і Суса». 00.00 Одного разу під Полтавою. 01.00 Країна 2.

#### Новий канал

03.20, 09.45, 10.50 М/ф. 05.55 Т/с «Мерлін». 12.40, 14.40, 16.35, 19.00, 21.00, 22.40 Х/ф. 00.45 Аферисти в сітях.

#### СТБ

04.45 Т/с «Спецзагін «Кобра 11». 10.35 Т/с «Альпійський патруль». 13.20 Т/с «Сліпа». 17.30 Т/с «Слід». 20.00 Т/с «Водна поліція». 21.50 Т/с «Слід». 23.40 Т/с «Спецзагін «Кобра 11».

#### 1+1 Україна

06.00 «Вражаючі історії ТСН». 07.00 Сніданок з 1+1. 11.00 «Життя відомих людей». 13.00 «Мольфар». 16.05 «Говорить вся країна». 17.10 Т/с «Невірний». 19.30 «Говорить вся країна». 20.20 Т/с «Величне століття. Роксолана». 22.25 Х/ф «Форрест Гамп». 01.15 «Єдині новини».

#### ІЛЛІН

05.20 «Речдок». 06.50 «Тор Шоп». 08.00 «Страх у твоєму домі». 09.00 «Випадковий свідок». 10.20 «Речдок». 12.05 «Тор Шоп». 12.40 «Випадковий свідок». 13.40 Т/с «Смерть у раю». 15.35 Т/с «Менталіст». 16.20 «Речдок». 19.00 «Історія війни». 19.20 Т/с «Менталіст». 21.00 Т/с «Смерть у раю». 23.00 «Речдок». 00.40 «Історія війни». 01.00 «Випадковий свідок».

#### К1

03.00 Т/с «Голос з минулого». 05.50 «Скептик». 07.10 «Тор Шоп». 07.50 Т/с «Віспер». 08.15 «Тор Шоп». 08.50 «Скептик». 09.20 «Тор Шоп». 10.00 «Спеція». 10.25 «Тор Шоп». 11.20 «Україна вражає». 12.25 «Тор Шоп». 12.40 «Спеція». 13.10 «Скептик». 14.40 Т/с «H2O. Просто додай води». 16.00 Т/с «Ми - сім'я». 19.50 Т/с «Пані Фазилет і її дочки». 23.00 «Місія сили». 23.50 «Скептик». 01.00 «Україна вражає».

#### 2+2

06.00 «ДжеДАІ». 06.55 Т/с «Опер за викликом 4». 10.50 Т/с «Опер за викликом 4». 12.50 «ДжеДАІ». 13.05 «Загублений світ». 17.00 «Загублений світ». 18.05 Х/ф. 20.10 Х/ф. 22.20 Х/ф. 00.05 «Загублений світ».

#### Сонце

06.00 Правила життя. 08.15 Т/с «Нічна зміна». 10.05 Т/с «Мовчазний свідок». 11.20 Правила життя. 16.00 Т/с «Незабутнє». 17.05 Т/с «СіЕСАЙ. Нью-Йорк». 18.50 Т/с «Злочин в раю». 20.40 Т/с «СіЕСАЙ. Нью-Йорк». 22.50 Т/с «Чорний список». 00.20 Т/с «Нічна зміна».

#### 5 канал

07.00, 07.45 Скриня. 07.15, 08.00 Т/с «Собор на крові». 09.00 Хвилина мовчання. 09.01, 10.00, 11.00, 12.00, 13.00, 15.00, 16.00, 17.00, 18.00, 19.00, 21.00 Час новин. 09.20, 10.10, 11.30, 13.10, 15.35, 16.10, 17.20, 18.25, 19.30, 20.10 «Незламна країна». 11.10, 20.40 Машина часу. 11.55, 20.00, 07.10 СРД. 12.35, 14.40 Медекспертиза. 12.50 Історія для дорослих. 13.40 Бомба ракета. 13.50 Т/с «Окупація». 22.00 Час-Time. 22.30 Особливий погляд. 22.45 BBC News Україна. 23.00 Час новин. 00.05, 01.30, 03.10, 04.50 Х/ф.

#### ENTER ФІЛЬМ

06.00 «Корисні поради». 07.40 М/ф. 07.55 «Зоряні долі». 08.35 Україна вражає. 10.10 «Корисні поради». 10.40 «Зоряні долі». 11.40 Х/ф «Лісова пісня». 13.15 Х/ф «Сенсація». 15.05 Х/ф «Матч Пойнт». 17.15 Т/с «Пуаро Агати Крісті». 18.50 Т/с «Міс Марпл Агати Крісті». 20.30 Т/с «Доктор Блейк». 22.40 Х/ф «Пригоди китаїця у Китаї». 00.30 Х/ф «Даки».

#### ІНТЕР+

07.00, 18.15, 02.40 Т/с. 07.55, 08.40, 09.25, 15.40, 16.25, 17.10, 22.00, 22.45, 23.30 Речдок. 10.10, 10.55, 19.20, 20.10 Готуємо разом. 11.50, 00.20 Життя на межі. 12.40 Судити самі. 13.20, 13.45 Речовий доказ. 14.10 Феєрія подорожей. 14.35, 15.05, 21.00, 21.30 Таємниці світу. 18.00 Історія війни.

#### Малюток TV

06.00, 08.00, 20.00 «Час ліпоти». 06.10, 08.10, 20.10 «Лулу Зіпаду». 06.20, 08.20, 12.20, 16.20, 20.20 «Замаскований хлопчик Дагі». 06.30, 08.30, 12.30, 16.30, 20.30 «Песик Пет». 06.40, 08.40, 12.40, 16.40, 20.40 «Казки Єті». 06.45, 08.45, 12.45, 20.45 Українська

анімація. 07.00, 21.00 «Маленький зоопарк Сьюзі». 07.05, 21.05 «Пригоди у Качиному Порту». 07.15, 09.30, 17.15, 21.15 «Чарівна карусель». 07.30, 21.30 Фестиваль дитячої пісні. 07.45, 09.40, 17.30, 21.45 «Атака вірусів». 09.00, 12.00, 13.00, 15.00, 16.00, 16.45, 17.45 Телекрамничка. 10.00, 14.00, 18.00, 22.00 «Анна з Зелених Дахів». 10.30, 14.30, 18.30, 22.30 «Якарі». 10.45, 14.45, 18.45, 22.45 «Лу!». 11.00, 15.15, 19.00, 23.00 «Фліпер і Лопака». 11.30, 15.45, 19.30, 23.30 «Кіту - шеститикий монстр». 11.45, 19.45, 23.45 «Кажанчик Пет».

#### Єврокіно

04.40 «Лондонські канікули». 06.10 «Королева Іспанії». 08.15 «Пісня імен». 10.00 «Парк розваг». 11.40 «Асфальт». 13.15 «Стейк від куртор». 14.45 «Важка подорож». 16.10 «Він і вона». 18.00 «Неймовірні пригоди Факіра». 19.30 «Красуні в Парижі». 21.20 «Канікули мрії». 22.55 «Прогулянка по сонячному світу».

#### VIP Comedy

07.00 «Весільний переполох». 08.40 «Віднесені». 10.05 «Дурдом на колесах». 11.40 «Дуже погана училка». 13.10 «А ось і Поллі!». 14.35 «Лицарі королівства Крутізні». 16.00 «Я не знаю, як вона робить це». 17.25 «Більше, ніж друг». 19.00 «Босиком бруківкою». 20.50 «Спокусник». 22.50 «Спокусник 2». 00.45 «Весільний переполох». 02.25 «Справа в тобі».

#### Paramount Comedy

06.00 «Кадри». 07.15 «Друзі». 08.05 «Теорія великого вибуху». 09.15 «Друзі». 10.05 «Кадри». 11.25 «Теорія великого вибуху». 12.05 «Друзі». 12.55 «Теорія великого вибуху». 14.00 «Голдбергі 8». 14.25 «Кадри». 15.05 «У крашому світі 2». 15.30 «Теорія великого вибуху». 16.20 «Буває й гірше». 16.45 «Кадри». 17.15 «Друзі». 18.05 «Юний Шелдон 3». 18.55 «Теорія великого вибуху». 20.10 «Друзі». 21.00 «Буває й гірше». 21.50 «У крашому світі 2». 22.15 «Юний Шелдон 3». 23.05 «Південний парк». 00.00 «Друзі».

#### tv1000

05.30 М/ф «Бридкий я». 06.55 М/ф «Бридкий я 2». 08.40 М/ф «Мінйони». 10.15 «Темні води». 12.30 «Ерін Брокович». 14.55 «Березневі іди». 16.40 «Вердикт за гроші». 19.00 «Вигнанець». 21.30 «Термінал». 23.50 «Капітан Філіпс». 02.00 «Води слонам!».

#### TB 1000 Action

06.05 «Повітряний маршал». 08.10 «Крижаний драйв». 10.00 «Тунель. Небезпечно для життя». 11.50 «Чесний злодій». 13.25 «Анна». 15.25 «Ханна. Дорвершена зброя». 17.15 «Заборожене царство». 19.00 «Карате-пацан». 21.25 «Денні ланцюговий пес». 23.05 «Поцілуй дракона». 00.45 «Червоні вогні». 02.35 «Екстрасенси».

#### TB-1000. World Kino

06.05 «Засновник». 08.00 «Клуб любителів книг і пирогів з картопляних очистків». 10.00 «Чоловік і жінка. Крашчі роки». 11.30 «Засновник». 13.25 «Клуб любителів книг і пирогів з картопляних очистків». 15.25 «Мое велике грешке весілля 2». 16.55 «Після весілля». 18.45 «Іж, молися, люби». 21.00 «Попадос». 22.30 «Чорне море». 00.20 «Велика гра». 02.35 «Попадос».

#### Еко TV

06.00 М/ф. 07.00 Eco News. 07.40 Т/с. 08.10 Уранішня кава. 09.40 Візерунок дня. 10.10 Від першої особи. 12.20 Т/с. 14.00 Studio Moderna. 14.40 Milady TV shop. 16.40 Studio Moderna. 17.10 Життя прекрасне. 17.30 Що потрібно для щастя. 18.10 Від першої особи. 20.00 Голос Америки. Час-тайм. 20.15 Т/с. 20.30 Eco News. 21.10 Т/с. 22.10 У фокусі Європа. 22.30 Т/с. 00.20 Eco News.

#### Discovery Channel

07.00, 08.00, 13.00, 20.00 Махінатори. 09.00, 09.30, 19.00 Як це влаштовано? 10.00, 17.00 Забуте і похоронене. 10.30 Багажні війни. 11.00 Реставратори. 12.00, 18.00 Мисливці за лахміттям. 14.00, 15.00, 16.00 Золота ляхманка. 17.30 Дешеві старі будинки. 19.30 Як це зроблено? 21.00 Голі, налякані і самотні. 22.00 Голі і налякані. 00.00 Голі і налякані XL.

#### Animal Planet Europe

07.00, 07.50 Поліція Філадельфії. 08.40, 12.15, 18.00 Операція Порятунку будинку. 09.30, 17.00 Життя собак. 10.25, 14.05, 16.00, 20.00 Зоопарк Ірвінів. 11.20 Як влаштована Земля. 13.10, 15.00, 19.00 Будинки для тварин. 21.00 Лігво крокодилів-вбивць. 22.00 Вторгнення гігантських крокодилів. 23.00 Аляска: сім'я з лісу. 00.00 Койот Петерсон представляє.

### ВІТОРОК, 16 ТРАВНЯ

#### тет

06.00 Зірки, чутки і Галлівуд. 07.00 Сніданок з 1+1. 11.00 Світ навиворіт. 12.00 Т/с «Всі жінки - відьми». 14.00 Ближче до зірок. 15.00 Богиня шопінгу. 16.00 Моє суперсімейство. 17.00 Паночка-селянка. 19.00 Т/с «Палік 2». 20.00 Х/ф «Хочу бути тобою». 22.00 Т/с «Пригоди Бампера і Суса». 00.00 Одного разу під Полтавою.

#### Новий канал

03.35, 14.00, 02.45 М/ф. 06.10 Т/с «Злюки бобри». 07.00 Ранок у великому місті. 08.30 Кохання на виживання. 11.45 Т/с «Мерлін». 15.25, 17.00, 19.00, 20.50, 22.40 Х/ф. 00.10 Аферисти в сітях. 01.05 Екси.

#### СТБ

04.20 Т/с «Спецзагін «Кобра 11». 06.30 Т/с «Альпійський патруль». 07.00 Ранок у великому місті. 08.30 Т/с «Альпійський патруль». 13.25 Т/с «Сліпа». 17.30 Т/с «Слід». 20.00 Т/с «Водна поліція». 21.50 Т/с «Слід». 23.40 Т/с «Спецзагін «Кобра 11».

#### 1+1 Україна

06.00 «Вражаючі історії ТСН». 07.00 Сніданок з 1+1. 11.00 «Життя відомих людей». 13.00 «Мольфар». 16.05 «Говорить вся країна». 17.10 Т/с «Невірний». 19.30 «Говорить вся країна». 20.20 Т/с «Величне століття. Роксолана». 22.40 Х/ф «Професіонал». 00.55 «Єдині новини».

#### ІЛЛІН

05.20 «Речдок». 06.50 «Тор Шоп». 08.00 «Страх у твоєму домі». 09.00 «Випадковий свідок». 10.30 «Речдок». 12.15 «Тор Шоп». 12.50 «Випадковий свідок». 13.50 Т/с «Смерть у раю». 15.45 Т/с «Менталіст». 17.15 «Речдок». 19.00 «Історія війни». 19.20 Т/с «Менталіст». 21.00 Т/с «Смерть у раю». 23.00 «Речдок». 00.40 «Історія війни». 00.55 «Випадковий свідок».

#### К1

03.00 Т/с «Побачити океан». 06.00 «Скептик». 07.25 «Тор Шоп». 08.00 Т/с «Віспер». 08.25 «Тор Шоп». 09.00 «Скептик». 09.25 «Тор Шоп». 10.00 «Спеція». 10.35 «Тор Шоп». 11.30 «Україна вражає». 12.10 «Тор Шоп». 12.25 «Україна вражає». 12.40 «Спеція». 13.15 «Скептик». 14.40 Т/с «H2O. Просто додай води». 16.00 Т/с «Ми - сім'я». 19.50 Т/с «Пані Фазилет і її дочки». 21.30 Т/с «Бевеерлі-Гіллс, 90210». 23.10 «Місія сили». 00.00 «Скептик».

#### 2+2

06.00 «ДжеДАІ». 06.55 Т/с «CSI. Місце злочину». 10.25 «ДжеДАІ». 10.40 «Загублений світ». 16.10 Т/с «Перевізна». 18.05 Х/ф. 19.55 Х/ф. 22.05 Х/ф. 00.25 «Загублений світ».

#### Сонце

06.00 Правила життя. 08.15 Т/с «Нічна зміна». 10.05 Т/с «Мовчазний свідок». 11.20 Правила життя. 16.00 Т/с «Незабутнє». 17.05 Т/с «СіЕСАЙ. Нью-Йорк». 18.50 Т/с «Злочин в раю». 20.40 Т/с «СіЕСАЙ. Нью-Йорк». 22.50 Т/с «Чорний список». 00.20 Т/с «Нічна зміна».

#### 5 канал

07.15, 08.10 Скриня. 07.30, 08.25 Д/ф. 09.00 Хвилина мовчання. 09.01, 10.00, 11.00, 12.00, 13.00, 15.00, 16.00, 17.00, 18.00, 19.00, 21.00 Час новин. 09.20, 10.10, 11.30, 13.10, 15.30, 16.10, 17.20, 18.20, 19.30, 20.05 «Незламна країна». 10.55, 11.55, 12.50 СРД. 11.10, 20.35 Машина часу. 07.30, 13.40 Медекспертиза. 14.10 Історія для дорослих. 13.55 Т/с «Окупація». 20.00, 22.30 Особливий погляд. 22.00 Час-Time. 22.45 BBC News Україна. 23.00 Час новин. 00.05, 01.40, 03.25, 04.50 Х/ф.

#### ENTER ФІЛЬМ

06.00 «Корисні поради». 07.40 М/ф. 07.55 «Зоряні долі». 08.35 Україна вражає. 10.20 «Корисні поради». 11.50 «Зоряні долі». 12.30 Х/ф «Чекаючи вантаж на рейді Фучжоу біля Пагоди». 14.15 Т/с «Пуаро Агати Крісті». 19.30 Т/с «Міс Марпл Агати Крісті». 21.10 Т/с «Доктор Блейк». 23.20 Т/с «Пуаро Агати Крісті». 00.55 Т/с «Міс Марпл Агати Крісті».

#### ІНТЕР+

07.00, 18.15, 02.25 Т/с. 08.00, 08.45, 09.30, 15.40, 16.25, 17.10, 21.55, 22.40, 23.25 Речдок. 10.20, 11.05, 19.10, 20.00 Готуємо разом. 11.55 Життя на межі. 12.40 Судити самі. 13.25, 13.50 Речовий доказ. 14.10, 18.50 Феєрія подорожей. 14.35, 15.05, 20.50, 21.20 Таємниці світу. 18.00 Історія війни.

#### Малюток TV

06.00, 08.00, 20.00 «Час ліпоти». 06.10, 08.10, 20.10 «Лулу Зіпаду». 06.20, 08.20, 12.20, 16.20, 20.20 «За-

маскований хлопчик Дагі». 06.30, 08.30, 12.30, 16.30, 20.30 «Песик Пет». 06.40, 08.40, 12.40, 16.40, 20.40 «Казки Єті». 06.45, 08.45, 12.45, 20.45 Українська анімація. 07.00, 21.00 «Маленький зоопарк Сьюзі». 07.05, 21.05 «Пригоди у Качиному Порту». 07.15, 09.30, 17.15, 21.15 «Чарівна карусель». 07.30, 21.30 Фестиваль дитячої пісні. 07.45, 09.40, 17.30, 21.45 «Атака вірусів». 09.00, 12.00, 13.00, 15.00, 16.00, 16.45, 17.45 Телекрамничка. 10.00, 14.00, 18.00, 22.00 «Анна з Зелених Дахів». 10.30, 14.30, 18.30, 22.30 «Якарі». 10.45, 14.45, 18.45, 22.45 «Лу!». 11.00, 15.15, 19.00, 23.00 «Фліпер і Лопака». 11.30, 15.45, 19.30, 23.30 «Кіту - шеститикий монстр». 11.45, 19.45,

СЕРЕДА, 17 ТРАВНЯ

тет

06.00 Зірки, чутки і Галлівуд. 07.00 Сніданок з 1+1. 11.00 Світ навиворіт. 12.00 Т/с «Всі жінки - відьми». 14.00 Ближче до зірок. 15.00 Богиня шопінгу. 16.00 Моє суперсімейство. 17.00 Панночка-селянка. 19.00 Т/с «Папік 2». 20.00 Х/ф «За бортом». 22.00 Т/с «Пригоди Бампера і Суса». 23.30 Х/ф «Час». 01.40 Панночка-селянка.

Новий канал

03.20, 13.40, 02.45 М/ф. 06.10 Т/с «Злюки бобри». 07.00 Ранок у великому місті. 08.30 Коханя на виживання. 12.05 Т/с «Мерлін». 15.35, 17.15, 19.00, 20.55, 22.50 Х/ф. 00.15 Аферисти в сітях.

СТБ

06.30 Т/с «Альпійський патруль». 07.00 Ранок у великому місті. 08.30 Т/с «Альпійський патруль». 13.25 Т/с «Сліпа». 17.30 Т/с «Слід». 20.00 Т/с «Водна поліція». 21.50 Т/с «Слід». 23.40 Т/с «Спецзагін «Кобра 11».

1+1 Україна

06.00 «Вражаючі історії ТСН». 07.00 Сніданок з «1+1». 11.00 «Життя відомих людей». 13.00 «Мольфар». 16.05 «Говорить вся країна». 17.10 Т/с «Невірний». 19.30 «Говорить вся країна». 20.00 Т/с «Величне століття. Роксолана». 22.25 Х/ф «Перевізник». 00.25 «Єдині новини».

КМН

05.20 «Речдок». 06.50 «Тор Шоп». 08.00 «Страх у твоєму домі». 09.00 «Випадковий свідок». 10.35 «Речдок». 12.15 «Тор Шоп». 12.50 «Випадковий свідок». 13.50 Т/с «Смерть у раю». 15.45 Т/с «Менталіст». 17.15 «Речдок». 19.00 «Історія війни». 19.20 Т/с «Менталіст». 21.00 Т/с «Смерть у раю». 23.00 «Речдок». 00.40 «Шукаю тебе».

K1

03.00 Т/с «Голос з минулого». 05.50 «Скептик». 07.15 «Тор Шоп». 08.00 Т/с «Віснер». 08.20 «Тор Шоп». 08.50 «Скептик». 09.25 «Тор Шоп». 10.00 «Спеція». 10.30 «Тор Шоп». 11.30 «Україна вражає». 12.15 «Тор Шоп». 12.30 «Спеція». 13.00 «Скептик». 14.35 Т/с «Н2О. Просто додай води». 16.00 Т/с «Ми - сім'я». 19.45 Т/с «Бевеерлі-Гіллс, 90210». 23.10 «Місія сили». 23.50 «Скептик». 01.10 «Україна вражає».

2+2

06.00 «ДжеДАІ». 06.55 Т/с «CSI. Місце злочину». 10.25 «Загублений світ». 16.05 Х/ф. 18.05 Х/ф. 20.00 Х/ф. 22.15 Х/ф. 00.05 «Загублений світ».

Сонце

06.00 Правила життя. 08.15 Т/с «Нічна зміна». 10.05 Т/с «Мовчазний свідок». 11.20 Правила життя. 16.00 Т/с «Незабутнє». 17.05 Т/с «СіЕСАй. Нью-Йорк». 18.50 Т/с «Злочин в раю». 20.40 Т/с «СіЕСАй. Нью-Йорк». 22.50 Т/с «Чорний список». 00.20 Т/с «Нічна зміна».

5 канал

07.10, 08.10 Скриня. 07.25, 08.30 Д/ф. 08.25, 10.55, 07.00 СРД. 09.00 Хвилина мовчання. 09.01, 10.00, 11.00, 12.00, 13.00, 15.00, 16.00, 17.00, 18.00, 19.00, 21.00 Час новин. 09.20, 10.10, 11.30, 12.30, 13.10, 15.30, 16.10, 17.20, 18.20, 19.35, 20.05 «Незламна країна». 11.10 Машина часу. 13.45 Рандеву з Я. Соколовою. 14.40 Медекспертиза. 20.35 Невигадані історії. 22.00 Час-Тіме. 22.30 Історія для дорослих. 22.45 ВВС News Україна. 23.00 Час новин. 00.05, 01.40, 03.05, 04.30 Х/ф.

ENTER ФІЛЬМ

06.00 Корисні поради. 07.40 М/ф. 07.55 Зоряні долі. 08.35 Україна вражає. 10.20 Корисні поради. 11.50 Зіркові долі. 12.30 Х/ф «Небезгрішний». 13.40 Х/ф «Золотий гусак». 15.05 Т/с «Доктор Блейк». 17.15 Т/с «Пуаро Агати Крісті». 18.50 Т/с «Міс Марпл Агати Крісті». 20.30 Т/с «Доктор Блейк». 22.40 Т/с «Пуаро Агати Крісті». 00.25 Т/с «Міс Марпл Агати Крісті». 02.05 Великі українці.

ІНТЕР+

07.00, 18.15, 02.30 Т/с. 07.30, 08.15, 09.00, 15.40, 16.25, 17.10, 21.50, 22.35, 23.15 Речдок. 09.50, 10.40, 19.10, 20.00 Готуємо разом. 11.35 Життя на межі. 12.20 Судити самі. 13.05, 13.30 Речовий доказ. 14.00, 14.20 Феєрія подорожей. 14.35, 15.05, 20.50, 21.20 Таємниці світу. 18.00 Шукаю тебе.

Малюток TV

06.00, 08.00, 20.00 «Час ліпити». 06.10, 08.10, 20.10 «Лулу Зіпаду». 06.20, 08.20, 12.20, 16.20, 20.20 «Замаскований хлопчик Дагі». 06.30, 08.30, 12.30, 16.30, 20.30 «Песик Пет». 06.40, 08.40, 12.40, 16.40, 20.40 «Казки Єті». 06.45, 08.45, 12.45, 20.45 Українська анімація. 07.00, 21.00 «Маленький зоопарк Сьюзі». 07.05, 21.05 «Пригоди у

Качиному Порту». 07.15, 09.30, 17.15, 21.15 «Чарівна карусель». 07.30, 21.30 Фестиваль дитячої пісні. 07.45, 09.40, 17.30, 21.45 «Атака вірусів». 09.00, 12.00, 13.00, 15.00, 16.00, 16.45, 17.45 Телекранічка. 10.00, 14.00, 18.00, 22.00 «Анна з Зелених Дахів». 10.30, 14.30, 18.30, 22.30 «Якарі». 10.45, 14.45, 18.45, 22.45 «Лу!». 11.00, 15.15, 19.00, 23.00 «Фліпер і Лопака». 11.30, 15.45, 19.30, 23.30 «Кіту - шестиюкий монстр». 11.45, 19.45, 23.45 «Кажанчик Пет».

ЕвроКино

04.55 «Пісня імен». 06.45 «Асфальт». 08.20 «Стейк від кутюр». 09.50 «Важка подорож». 11.15 «Він і вона». 13.00 «Неймовірні пригоди Факіра». 14.35 «Красуні в Парижі». 16.25 «Канікули мрії». 17.55 «Прогулянка по сонячному світлу». 19.30 «Людина, яка сміється». 21.00 «Щось схоже на щастя». 22.30 «Пограбування по-бельгійськи».

VIP Comedy

06.25 «Босиком по брукувці». 08.15 «Спокусник». 10.15 «Спокусник 2». 12.10 «Всі пари роблять це». 13.45 «Красуня на всю голову». 15.30 «Кохання на кімнатних пальцях». 17.20 «Удачі, Чак!». 18.55 «Управління гнівом». 20.30 «Товстун на рингу». 22.10 «Не твоє тіло». 23.50 «Джунглі зуть! У пошуках Марсупіліамі». 01.30 «Босиком по брукувці».

Paramount Comedy

06.00 «Кадри». 07.15 «Друзі». 07.40 «Кадри». 08.05 «Теорія великого вибуху». 09.15 «Друзі». 10.05 «Кадри». 11.25 «Теорія великого вибуху». 12.05 «Друзі». 12.55 «Теорія великого вибуху». 13.15 «Кадри». 13.40 «Теорія великого вибуху». 14.00 «Голдбергі 8». 14.25 «Кадри». 15.05 «Живу з моделями». 15.30 «Теорія великого вибуху». 16.20 «Буває й гірше». 16.45 «Кадри». 17.15 «Друзі». 18.05 «Юні Шелдон 3». 18.55 «Теорія великого вибуху». 20.10 «Друзі». 21.00 «Буває й гірше». 21.50 «Живу з моделями». 22.15 «Юні Шелдон 3». 23.05 «Південний парк». 00.00 «Друзі». 00.50 «Кадри».

TV1000

05.30 «Дев'ять ярдів». 07.10 «Дев'ять ярдів 2». 09.00 «Малавіта». 11.00 «Васабі». 12.40 «Планета Ка-Пекс». 14.45 «Пробудження». 17.00 «Параноя». 18.55 «Примара». 21.10 «Безрезні іди». 23.00 «Фінансовий монстр». 00.45 «Щоденник Бріджит Джонс». 02.15 «Бріджит Джонс. Грані розумного».

TB 1000 Action

05.10 «Ханна. Довершена зброя». 06.50 «К-19». 09.10 «Чорне море». 11.05 «Крейсер». 13.20 «Морський піхотинець». 15.20 «Червоні вогні». 17.15 «Екстрасенси». 19.00 «Годзілла». 21.15 «Анаконда». 22.50 «Аполлон 18». 00.10 «Заборонене царство». 01.55 «Карате-пацан».

TB-1000. World Kino

06.10 «Джулі і Джулія. Готуємо щастя за рецептом». 08.10 «Дихай заради нас». 10.05 «Букшоп». 11.55 «Джулі і Джулія. Готуємо щастя за рецептом». 13.55 «Філомена». 15.30 «Засновник». 17.20 «Красуня і чудовисько». 19.15 «Брехня в порятунок». 21.00 «Лок». 22.20 «Не/зважаючи ні на що». 00.10 «Чорне море». 02.00 «Лок».

Eco TV

06.00 М/ф. 07.00 Eco News. 07.40 Т/с. 08.10 Уранішня кава. 09.40 Візерунок дня. 10.10 Від першої особи. 12.20 Т/с. 14.00 Studio Moderna. 14.40 Milady TV shop. 16.40 Studio Moderna. 17.10 Життя прекрасне. 17.30 Що потрібно для щастя. 18.10 Від першої особи. 20.00 Голос Америки. Час-тайм. 20.15 Т/с. 20.30 Eco News. 21.10 Т/с. 22.10 У фокусі Європа. 22.30 Т/с. 00.20 Eco News.

Discovery Channel

07.00, 08.00, 13.00, 20.00, 21.00 Махінатори. 09.00, 09.30, 19.00 Як це влаштовано? 10.00, 17.00 Забуте і похоронене. 10.30 Багажні війни. 11.00 Реставратори. 12.00, 18.00 Мисливці за лахміттям. 14.00 Операція Порятунк будинку. 16.00 Друге життя фургонів. 17.30 Дешеві старі будинки. 19.30 Як це зроблено? 22.00 Колеса на мільйон. 23.00 Воскресіння автомобілів. 00.00 Голі і налякани XL.

Animal Planet Europe

07.00, 07.50 Поліція Філадельфії. 08.40, 12.15, 18.00 Операція Порятунк будинку. 09.30, 17.00 Життя собак. 10.25, 14.05, 20.00 Зоопарк Ірвіні. 11.20 Як влаштована Земля. 13.10, 19.00 Будинки для тварин. 15.00, 15.30 Койот Петерсон представляє. 16.00 Акваріумний бізнес. 21.00 Пляж тигрових акул. 22.00 Острів щелеп. 23.00 Аляска: сім'я з лісу. 00.00 Дорога до слави.

ЧЕТВЕР, 18 ТРАВНЯ

тет

06.00 Т/с «Монстри проти прибульців». 06.30 Т/с «Панда Кунг-фу. Легенди крутизни». 07.00 Сніданок з 1+1. 11.00 Світ навиворіт. 12.00 Т/с «Всі жінки - відьми». 14.00 Ближче до зірок. 15.00 Панночка-селянка. 16.00 Моє суперсімейство. 17.00 Панночка-селянка. 19.00 Х/ф «Титаник». 22.40 Х/ф «Злови мене, якщо зможеш».

Новий канал

03.20, 12.50 М/ф. 06.10 Т/с «Злюки бобри». 07.00 Ранок у великому місті. 08.30 Коханя на виживання. 12.00 Т/с «Мерлін». 14.40, 17.00, 19.00, 20.50, 22.55 Х/ф. 00.50 Аферисти в сітях.

СТБ

06.30 Т/с «Альпійський патруль». 07.00 Ранок у великому місті. 08.30 Т/с «Альпійський патруль». 12.00 Хвилина мовчання на шанування пам'яті жертв геноциду кримськотатарського народу. 12.01 Т/с «Альпійський патруль». 13.25 Т/с «Сліпа». 17.30 Т/с «Слід». 20.00 Т/с «Водна поліція». 23.45 Т/с «Спецзагін «Кобра 11».

1+1 Україна

06.00 «Вражаючі історії ТСН». 07.00 Сніданок з «1+1». 11.00 «Життя відомих людей». 13.00 «Мольфар». 16.05 «Говорить вся країна». 17.10 Т/с «Невірний». 19.30 «Говорить вся країна». 20.20 Т/с «Величне століття. Роксолана». 22.35 Х/ф «Полтергейст». 00.35 «Єдині новини».

VIP Comedy

06.00 «Красуня на всю голову». 09.05 «Кохання на кімнатних пальцях». 10.55 «Удачі, Чак!». 12.30 «Управління гнівом». 14.05 «Справа в тобі». 15.25 «Товстун на рингу». 17.05 «Не твоє тіло». 18.45 «Ейр Америка». 20.30 «Матадор». 22.00 «Супермозок». 23.50 «Красуня на всю голову». 01.35 «Діти сексу не завада».

Paramount Comedy

06.00 «Кадри». 07.15 «Друзі». 07.40 «Кадри». 08.05 «Теорія великого вибуху». 09.15 «Друзі». 10.05 «Кадри». 11.25 «Теорія великого вибуху». 12.05 «Друзі». 12.55 «Теорія великого вибуху». 13.15 «Кадри». 13.40 «Теорія великого вибуху». 14.00 «Голдбергі 8». 14.25 «Кадри». 15.05 «Живу з моделями». 15.30 «Теорія великого вибуху». 16.20 «Буває й гірше». 16.45 «Кадри». 17.15 «Друзі». 18.05 «Юні Шелдон 3». 18.55 «Теорія великого вибуху». 20.10 «Друзі». 21.00 «Буває й гірше». 21.50 «Живу з моделями». 22.15 «Юні Шелдон 3». 23.05 «Південний парк». 00.00 «Друзі». 00.50 «Кадри».

K1

03.00 Т/с «Побачити океан». 06.00 «Скептик». 07.20 «Тор Шоп». 08.00 Т/с «Віснер». 08.25 «Тор Шоп». 09.00 «Скептик». 09.25 «Тор Шоп». 10.00 «Скептик». 10.30 «Тор Шоп». 11.30 «Україна вражає». 12.10 «Тор Шоп». 12.30 «Скептик». 13.10 «Україна вражає». 13.10 «Скептик». 15.10 «Місія сили». 16.40 Т/с «Побачити океан». 20.10 Т/с «Бевеерлі-Гіллс, 90210». 23.35 «Місія сили». 00.25 «Скептик».

2+2

06.00 «Помста природи». 06.55 Т/с «CSI. Місце злочину». 10.25 «Помста природи». 10.50 «Загублений світ». 15.50 Х/ф. 17.55 Х/ф. 20.05 Х/ф. 22.10 Х/ф. 23.55 «Загублений світ».

Сонце

06.00 Правила життя. 08.15 Т/с «Нічна зміна». 10.05 Т/с «Мовчазний свідок». 11.20 Правила життя. 16.00 Т/с «Незабутнє». 17.05 Т/с «СіЕСАй. Нью-Йорк». 18.50 Т/с «Злочин в раю». 20.40 Т/с «СіЕСАй. Нью-Йорк». 22.50 Т/с «Чорний список». 00.20 Т/с «Нічна зміна».

5 канал

07.10, 06.00 Гра долі. 08.15, 04.00 Д/ф. 09.00 Хвилина мовчання. 09.01, 10.00, 11.00, 12.00, 13.00, 15.00, 16.00, 17.00, 18.00, 19.00, 21.00 Час новин. 09.15, 10.15, 11.35, 12.30, 13.15, 15.30, 16.15, 17.20, 18.20, 19.30, 20.05 «Незламна країна». 11.15 Машина часу. 13.45, 14.40 Медекспертиза. 14.00, 20.40 Невигадані історії. 20.00, 07.00 СРД. 22.00 Час-Тіме. 22.30 Історія для дорослих. 22.45 ВВС News Україна. 23.00 Час новин. 00.00, 01.45 Х/ф.

ENTER ФІЛЬМ

06.00 «Корисні поради». 07.40 М/ф. 07.55 Зоряні долі. 08.35 Україна вражає. 10.15 Корисні поради. 11.50 Зіркові долі. 11.55 Х/ф «Чорна долина». 13.30 Х/ф «Як одружитися з королем?». 15.05 Т/с «Доктор Блейк». 17.15 Т/с «Пуаро Агати Крісті». 19.00 Т/с «Міс Марпл Агати Крісті». 20.40 Т/с «Доктор Блейк». 22.50 Т/с «Пуаро Агати Крісті». 00.30 Т/с «Міс Марпл Агати Крісті». 02.10 Великі українці.

ІНТЕР+

07.00, 18.15, 02.10 Т/с. 07.50, 08.35, 09.15, 15.40, 16.25, 17.10, 21.45, 22.30, 23.15 Речдок. 10.10, 10.55, 19.05, 19.55 Готуємо разом. 11.50, 00.00 Життя на межі. 12.30 Судити самі. 13.20, 13.45 Речовий доказ. 14.05 Феєрія подорожей. 14.35, 15.05, 20.45, 21.15 Таємниці світу. 18.00 Історія війни.

Малюток TV

06.00, 08.00, 20.00 «Час ліпити». 06.10, 08.10, 20.10 «Лулу Зіпаду». 06.20, 08.20, 12.20, 16.20, 20.20 «За-

маскований хлопчик Дагі». 06.30, 08.30, 12.30, 16.30, 20.30 «Песик Пет». 06.40, 08.40, 12.40, 16.40, 20.40 «Казки Єті». 06.45, 08.45, 12.45, 20.45 Українська анімація. 07.00, 21.00 «Маленький зоопарк Сьюзі». 07.05, 21.05 «Пригоди у Качиному Порту». 07.15, 09.30, 17.15, 21.15 «Чарівна карусель». 07.30, 21.30 Фестиваль дитячої пісні. 07.45, 09.40, 17.30, 21.45 «Атака вірусів». 09.00, 12.00, 13.00, 15.00, 16.00, 16.45, 17.45 Телекранічка. 10.00, 14.00, 18.00, 22.00 «Анна з Зелених Дахів». 10.30, 14.30, 18.30, 22.30 «Якарі». 10.45, 14.45, 18.45, 22.45 «Лу!». 11.00, 15.15, 19.00, 23.00 «Фліпер і Лопака». 11.30, 15.45, 19.30, 23.30 «Кіту - шестиюкий монстр». 11.45, 19.45, 23.45 «Кажанчик Пет».

ЕвроКино

05.20 «Червоні вогні». 07.10 «Вулик». 08.30 «Босоніж по слимаках». 10.15 «Вбивство в Бургундії». 11.45 «Вбивство в Ла-Рошель». 13.15 «Вбивство в Пилі». 14.55 «Банкіри». 16.30 «Достукайся до небес». 17.55 «Галопом по Європі». 19.30 «Рок-н-рольники». 21.10 «Нічого особистого». 22.35 «Я, Анна».

VIP Comedy

07.25 «Красуня на всю голову». 09.05 «Кохання на кімнатних пальцях». 10.55 «Удачі, Чак!». 12.30 «Управління гнівом». 14.05 «Справа в тобі». 15.25 «Товстун на рингу». 17.05 «Не твоє тіло». 18.45 «Ейр Америка». 20.30 «Матадор». 22.00 «Супермозок». 23.50 «Красуня на всю голову». 01.35 «Діти сексу не завада».

Paramount Comedy

06.00 «Кадри». 07.15 «Друзі». 07.40 «Кадри». 08.05 «Теорія великого вибуху». 09.15 «Друзі». 10.05 «Кадри». 11.25 «Теорія великого вибуху». 12.05 «Друзі». 12.55 «Теорія великого вибуху». 13.15 «Кадри». 13.40 «Теорія великого вибуху». 14.00 «Голдбергі 8». 14.25 «Кадри». 15.05 «Живу з моделями». 15.35 «Теорія великого вибуху». 16.25 «Буває й гірше». 16.45 «Кадри». 17.15 «Друзі». 18.05 «Юні Шелдон 3». 18.55 «Теорія великого вибуху». 20.10 «Друзі». 21.00 «Буває й гірше». 21.50 «Живу з моделями». 22.15 «Юні Шелдон 3». 23.05 «Південний парк». 00.00 «Друзі».

TV1000

05.45 «Безрезні іди». 07.20 «Параноя». 09.20 «Примара». 11.40 «Мій хлопчик». 13.30 «Щоденник Бріджит Джонс». 15.15 «Бріджит Джонс. Грані розумного». 17.10 «Бріджит Джонс 3». 19.15 «Після». 21.05 «Після. Розділ 2». 23.00 «Після. Розділ 3». 00.45 «В метрі один від одного». 02.30 «Мій хлопчик».

TB 1000 Action

05.50 «Поцілуй дракона». 07.40 «Анна». 09.40 «Ханна. Довершена зброя». 11.35 «Годзілла». 13.50 «Анаконда». 15.20 «Тунель. Небезпечно для життя». 17.10 «Крижаний драйв». 19.00 «Повітряний маршал». 20.45 «Заручниця 2». 22.15 «Чесний злодій». 23.55 «Патруль часу». 01.35 «Червоні вогні».

TB-1000. World Kino

06.00 «Красуня і чудовисько». 07.50 «Брехня в порятунок». 09.35 «Засновник». 11.25 «Красуня і чудовисько». 13.15 «Брехня в порятунок». 15.05 «Велика риба». 17.05 «Бути Астрід Ліндгрен». 19.05 «Дихай заради нас». 21.00 «Халай і біжи». 22.35 «Спаринг». 00.10 «Джобс. Імперія спокуси». 02.10 «Халай і біжи».

Eco TV

06.00 М/ф. 07.00 Eco News. 07.40 Т/с. 08.10 Уранішня кава. 09.40 Візерунок дня. 10.10 Від

## СУБОТА, 20 ТРАВНЯ

## тет

06.00 Зірки, чутки і Галлівуд. 07.00 Сніданок з 1+1. 11.00 Ближче до зірок. 12.00 Моє суперсімейство. 16.00 Х/ф «Титаник». 19.30 Х/ф «Диявол носить Прада». 21.40 Х/ф «За бортом». 23.50 Х/ф «Орлине око».

## Новий канал

03.20, 12.40 М/ф. 05.15 Аферисти в сітках. 06.50 Універсаль. 07.45 Коханця на виживання. 14.05, 16.45, 19.00, 21.30, 23.50, 02.20 Х/ф.

## СТБ

05.10 Т/с «Слід». 08.00 Пекельні борошна. 08.55 Неймовірна правда про зірок. 10.05 Пекельні борошна. 11.00 Т/с «Слід». 15.15 СуперМама. 19.00 МастерШеф. 23.00 Пекельні борошна. 23.55 Слідство ведуть екстрасенси.

## 1+1 Україна

06.00 «Світ навиворіт». 07.00 «Сніданок. Вихідний». 11.00 «Світ навиворіт». 18.30 «Світ навиворіт 14. Колумбія». 19.30 «Вечірній квартал». 23.15 «Історія питання. Відміна культури». 00.20 «Історія питання. Депортація». 01.25 «Єдині новини».

## КПН

05.20 «Речдок». 06.50 «Top Shop». 08.00 «Випадковий свідок». 09.50 «Винуватці війни». 10.10 «Останній день диктатора». 10.30 «Речдок». 12.15 «Top Shop». 12.50 «Випадковий свідок». 14.00 Т/с «Захват». 17.15 «Речдок». 19.00 «Тут Люди». 19.45 Т/с «Захват». 23.00 «Полонені. Сезон мобілізації». 00.00 «Там, де серце». 01.05 «Випадковий свідок».

## K1

03.00 Т/с «Побачити океан». 06.00 «Скептик». 07.25 «Top Shop». 08.10 Т/с «Віспер». 08.25 «Top Shop». 09.00 «Спеція». 09.30 «Top Shop». 10.00 «Дай лапу». 10.35 «Top Shop». 11.30 «Ух ти show». 12.25 «Top Shop». 12.40 «Україна вражає». 13.30 «Скептик». 15.00 «Наволло М». 16.50 Т/с «Н2О. Просто додай води». 18.15 Х/ф «Ціна безсмертя». 20.15 Х/ф «Море спокою». 22.10 Х/ф «Екстрасенси». 00.00 «Місця сили». 00.40 «Скептик».

## 2+2

06.00 «ДжеДА». 08.20 «Загублений світ». 14.15 Х/ф «Ділова жінка». 16.35 Х/ф «Термінал». 18.55 Х/ф «Ізгой». 21.30 Х/ф «Під водою». 23.20 Х/ф «Ліоси в небесах». 01.40 «Загублений світ».

## Сонце

06.00 Правила життя. 08.10 Джеймі Олівер. 09.40 Правила життя. 11.15 Т/с «СіЕсАй. Нью-Йорк». 20.30 Т/с «Чорний список». 22.55 Т/с «Нічна зміна». 00.40 Правила життя.

## 5 канал

07.20, 17.00, 04.00, 06.00 Д/ф. 08.00 Гра долі. 08.50 Натхнення. 09.00 Хвилина мовчання. 09.01, 10.00, 11.00, 12.00, 13.00, 14.00, 15.00, 16.00, 18.00, 19.00, 21.00 Час новин. 09.15, 10.15, 11.35, 13.35, 16.15, 18.20, 19.40 «Незламна країна». 11.15, 12.30, 13.15 Машинна часу. 14.15 Хто з Мірошніченко? 15.30 Особливий погляд. 19.30 Бомба ракета. 20.00 Рандеву з Я. Соколовою. 21.50 Невигадані історії. 22.15, 00.00, 01.45 Х/ф. 23.00 Час новин. 23.50 СРД.

## ENTER ФІЛЬМ

06.00 «Корисні поради». 07.40 М/ф. 07.55 Зоряні долі. 08.35 Україна вражає. 10.10 «Корисні поради». 11.05 Зіркові долі. 12.15 Х/ф «Цвітіння кульбаби». 13.35 Х/ф «Заради сімейного вогнища». 15.05 Х/ф «Пам'ятай». 17.00 Т/с «Пригоди Шерлока Холмса». 21.00 Т/с «Повернення Шерлока Холмса». 23.50 Х/ф «Загадковий пасажир». 01.25 Україна: забута історія.

## ІНТЕР+

07.00, 07.40 Школа лікаря Комаровського. 08.20, 09.10, 10.05, 10.55, 11.50, 23.55 Корисна програма. 12.45, 13.30, 14.10, 14.55, 15.40, 16.25 Речдок. 17.10, 17.45, 18.15, 22.15, 22.50, 23.20 Наші. 18.45 Останній день диктатора. 19.00 Тут Люди. 19.35, 20.10, 20.40, 21.10, 21.40 Таємниці світу.

## Малюток TV

06.00, 08.00, 20.00 «Час ліпити». 06.10, 08.10, 20.10 «Лулу Зіпаду». 06.20, 08.20, 12.20, 16.20, 20.20 «Замаскований хлопчик Дагі». 06.30, 08.30, 12.30, 16.30, 20.30 «Песик Пет». 06.40, 08.40, 12.40, 16.40, 20.40 «Казки Єті». 06.45, 08.45, 12.45, 20.45 Українська анімація.

07.00, 21.00 «Маленький зоопарк Сьюзі». 07.05, 21.05 «Пригоди у Качиному Порту». 07.15, 09.30, 17.15, 21.15 «Чарівна карусель». 07.30, 21.30 Фестиваль дитячої пісні. 07.45, 09.40, 17.30, 21.45 «Атака вірусів». 09.00, 12.00, 13.00, 15.00, 16.00, 16.45, 17.45 Телекранічка. 10.00, 14.00, 18.00, 22.00 «Анна з Зелених Дахів». 10.30, 14.30, 18.30, 22.30 «Якарі». 10.45, 14.45, 18.45, 22.45 «Лу!»». 11.00, 15.15, 19.00, 23.00 «Фліпер і Лопака». 11.30, 15.45, 19.30, 23.30 «Кіту - шестикий монстр». 11.45, 19.45, 23.45 «Кажанчик Пет».

## Евробікно

05.45 «Вбивство в Бургундії». 07.15 «Вбивство в Ла-Рошель». 08.45 «Вбивство в Пилі». 10.25 «Банкіри». 12.00 «Достукатися до небес». 13.25 «Галопом по Європі». 15.00 «Рок-н-рольники». 16.40 «Нічого особистого». 18.00 «Я, Анна». 19.30 «Занурення». 21.15 «Прощай!». 23.05 «Джин - перша в світі жінка-пілот».

## VIP Comedy

07.15 «Усі пари роблять це». 08.50 «Ейр Америка». 10.40 «Супермозок». 12.30 «Матадор». 14.00 «Любовний напій №9». 15.30 «Рок Дог». 16.50 «Обіцяти - не означає одружитися». 18.50 М/ф «Пригоди Тінтіна. Таємниця єдиного рога». 20.30 «Маска». 22.00 «Нові пригоди Алладіна». 23.45 «Ейр Америка». 01.30 «Як хотітися по-англійськи».

## Paramount Comedy

06.00 «Кадри». 09.05 «Друзі». 12.00 «Теорія великого вибуху». 14.55 «Буває й гірше». 15.20 «Кадри». 15.45 «Буває й гірше». 16.10 «Кадри». 16.35 «Буває й гірше». 17.00 «Кадри». 17.20 «Супермаркет». 17.45 «Кадри». 18.10 «Супермаркет». 18.35 «Кадри». 19.00 «Друзі». 21.05 «Обладунки Бога 2». 23.00 «Південний парк». 01.45 «Відеоімба».

## TV1000

05.30 «Балакучий Том і друзі». 05.50 «Дикі скричери». 06.55 «Тоботи». 07.55 «Усмішка Мони Лізі». 10.05 «Вигнанець». 12.35 «Термінал». 14.55 «Капітан Філіппс». 17.15 «Орбіта 9». 19.00 «Зоряний шлях». 21.10 «Стартрек. Відплата». 23.25 «Стартрек. Нескінченність». 01.35 «Вигнанець».

## ТВ 1000 Action

05.55 «Тюрага». 07.40 «План втечі». 09.35 «План втечі 2». 11.10 «План втечі 3». 12.45 «Крейсер». 15.00 «Чорне море». 16.55 «Морський піхотинець». 19.00 «Мережа». 20.55 «З мене досить». 22.55 «Готика». 00.35 «Чесний злодій». 02.10 «Крижаний драйв».

## ТВ-1000. World Kino

07.20 «Заражена». 08.55 «Вік Адалін». 10.45 «Стейк от кутюр». 12.15 «Заражена». 13.50 «Вік Адалін». 15.40 «Еспен в королівстві тролів». 17.20 «Діана. Історія любові». 19.10 «Стежки». 21.00 «Роберт - король Шотландії». 23.00 «Гра з вогнем». 00.25 «Спаринг». 02.00 «Роберт - король Шотландії».

## Eco TV

06.00 М/ф. 07.00 Eco News. 07.40 Т/с. 08.10 Уранішня кава. 09.40 Візерунок дня. 10.10 Від першої особи. 12.20 Т/с. 14.00 Studio Moderna. 14.40 Milady TV shop. 16.40 Studio Moderna. 17.10 Життя прекрасне. 17.30 Що потрібно для щастя. 18.10 Від першої особи. 20.00 Голос Америки. Час-тайм. 20.15 Т/с. 20.30 Eco News. 21.10 Т/с. 22.10 У фокусі Європа. 22.30 Т/с. 00.20 Eco News.

## Discovery Channel

07.00, 07.30, 08.00, 08.30 Як це влаштовано? 09.00 Махінатори. 10.00, 11.00, 12.00, 13.00 Мисливці за лахміттям. 14.00, 15.00 Реставратори. 16.00, 17.00 Друге життя фургонів. 18.00, 18.30, 19.00, 19.30 Рятувальники майна. 20.00 Реновація нездійснима. 21.00 Воскресіння автомобілів. 22.00 Смертельний улов. 00.00 Люди, які продали Кубок Світу.

## Animal Planet Europe

07.00, 07.50 Поліція Філадельфії. 08.40, 12.15, 18.00 Операція Порятунк будинку. 09.30 Життя собак. 10.25, 14.05 Зоопарк Ірвінів. 11.20 Як влаштована Земля. 13.10 Будинки для тварин. 15.00 Лігво крокодилів-вбивць. 16.00 Вторгнення гігантських крокодилів. 17.00 На волю з пітбулем. 19.00 Майстер зі створення басейнів. 20.00, 20.30 Дивовижний світ тварин. 21.00 Незвідані острови Індонезії. 22.00 Незвідана Європа. 23.00 Аляска: сім'я з лісу. 00.00 Обережно, небезпечні тварини.

## НЕДІЛЯ, 21 ТРАВНЯ

## тет

06.00 Т/с «Монстри проти прибульців». 06.30 Т/с «Панда Кунг-фу. Легенди крутизни». 07.00 Сніданок з 1+1. 11.00 Я люблю Україну. 13.00 М/ф «Варта легенд». 14.45 М/ф «Як приручити дракона». 16.35 Х/ф «Час». 18.35 Х/ф «Співучасник». 20.50 Х/ф «Шпигуни-союзники». 23.10 Х/ф «Злови мене, якщо зможеш».

## Новий канал

04.00, 07.50 М/ф. 04.55 Т/с «Мерлін». 08.55, 10.55, 12.35, 14.10, 16.40, 19.00, 21.35, 23.50, 00.00, 01.35 Х/ф.

## СТБ

05.05 Т/с «Водна поліція». 12.00 Хвилина мовчання на шанування пам'яті жертв політичних репресій. 12.01 Т/с «Водна поліція». 15.00 МастерШеф. 19.00 Слідство ведуть екстрасенси. 19.55 Детектор брехні. 21.00 ДНК. Свої. 22.05 Позивний «Надія». 23.05 Таємниці ДНК. 00.10 ДНК. Свої.

## 1+1 Україна

06.00 «Світ навиворіт». 07.00 «Сніданок. Вихідний». 11.00 «Світ навиворіт». 19.00 Х/ф «Перевізник 2». 20.50 Х/ф «Леон-кілер». 23.00 Х/ф «Відступники». 01.50 «Єдині новини».

## КПН

05.20 «Речдок». 06.50 «Top Shop». 08.00 «Тут Люди». 08.50 «Випадковий свідок». 10.25 «Речдок». 12.10 «Top Shop». 12.45 «Випадковий свідок. Навколо світу». 14.05 Т/с «Захват». 17.15 «Речдок». 19.00 «Винуватці війни». 19.20 «Останній день диктатора». 19.45 Т/с «Захват». 23.00 Х/ф «Невинний». 01.15 «Випадковий свідок».

## K1

03.00 «Місця сили». 05.40 «Україна вражає». 06.00 «Скептик». 07.20 «Top Shop». 08.00 Т/с «Віспер». 08.25 «Top Shop». 09.00 «Скептик». 09.25 «Top Shop». 10.00 «Скептик». 10.25 «Top Shop». 11.25 «Україна вражає». 12.20 «Top Shop». 12.40 «Скептик». 14.10 «Місця сили». 14.50 Т/с «Голос з минулого». 18.10 Х/ф «Море спокою». 20.00 Х/ф «Ціна безсмертя». 22.10 Х/ф «Екстрасенси». 00.00 «Місця сили».

## 2+2

06.00 «Помста природи». 07.55 «Загублений світ». 13.00 Т/с «Перевізник». 14.55 Х/ф «Володар морів. На краю світу». 17.35 Х/ф «У пасти часу». 19.40 Х/ф «Ліга видатних джентльменів». 21.30 Х/ф «Чорний дощ». 00.00 «Загублений світ».

## Сонце

06.00 Правила життя. 08.10 Джеймі Олівер. 09.40 Правила життя. 11.15 Т/с «Злочин в раю». 20.20 Т/с «СіЕсАй. Нью-Йорк». 22.30 Т/с «Чорний список». 23.55 Т/с «Нічна зміна». 00.40 Правила життя.

## 5 канал

07.00 Т/с «Сбор на крові». 08.30 Інформаційні битви. 08.50 Натхнення. 09.00 Хвилина мовчання. 09.01, 11.30, 14.00, 15.00, 17.00, 18.00, 19.00, 21.00 Час новин. 09.30 Божественна літургія ПЦУ. 12.00 Божественна літургія УГКЦ. 12.25, 23.50 Особливий погляд. 13.40, 21.50 Машинна часу. 14.10 Невигадані історії. 14.30, 18.20 «Незламна країна». 15.20 Дайджест. 16.00 Рандеву. 17.15 Д/ф. 19.30 Хто з Мірошніченко? 20.10 Т/с «Окупація». 22.15, 00.05, 01.20, 04.20 Х/ф. 23.00 Час новин.

## ENTER ФІЛЬМ

06.00 «Корисні поради». 07.40 М/ф. 07.55 Зоряні долі. 08.35 Україна вражає. 10.10 «Корисні поради». 11.05 Зіркові долі. 12.15 Х/ф «Цвітіння кульбаби». 13.35 Х/ф «Заради сімейного вогнища». 15.05 Х/ф «Пам'ятай». 17.00 Т/с «Пригоди Шерлока Холмса». 21.00 Т/с «Повернення Шерлока Холмса». 23.50 Х/ф «Загадковий пасажир». 01.25 Україна: забута історія.

## ІНТЕР+

07.00, 07.40 Школа лікаря Комаровського. 08.20, 09.05, 09.50, 10.35, 11.20, 12.05, 23.50 Речдок. 12.45, 13.40, 14.30, 15.25, 16.20 Корисна програма. 17.10, 22.15 Наші. 17.40, 22.45 Феєрія подорожей. 18.05, 23.10 Вдалий проєкт. 18.45 Останній день диктатора. 19.00 Тут Люди. 19.40, 20.10, 20.40, 21.10, 21.40 Таємниці світу.

## Малюток TV

06.00, 08.00, 20.00 «Час ліпити». 06.10, 08.10, 20.10 «Лулу Зіпаду». 06.20, 08.20, 12.20, 16.20, 20.20 «Замаскований хлопчик Дагі». 06.30, 08.30, 12.30, 16.30, 20.30 «Песик Пет». 06.40, 08.40, 12.40, 16.40, 20.40 «Казки Єті». 06.45, 08.45, 12.45, 20.45 Українська анімація. 07.00, 21.00 «Маленький зоопарк Сьюзі». 07.05, 21.05 «Пригоди у Качиному Порту». 07.15, 09.30, 17.15, 21.15 «Чарівна карусель». 07.30, 21.30

Фестиваль дитячої пісні. 07.45, 09.40, 17.30, 21.45 «Атака вірусів». 09.00, 12.00, 13.00, 15.00, 16.00, 16.45, 17.45 Телекранічка. 10.00, 14.00, 18.00, 22.00 «Анна з Зелених Дахів». 10.30, 14.30, 18.30, 22.30 «Якарі». 10.45, 14.45, 18.45, 22.45 «Лу!»». 11.00, 15.15, 19.00, 23.00 «Фліпер і Лопака». 11.30, 15.45, 19.30, 23.30 «Кіту - шестикий монстр». 11.45, 19.45, 23.45 «Кажанчик Пет».

## Евробікно

05.00 «Красуні в Парижі». 06.50 «Канікули мрії». 08.25 «Прогулянка по сонячному світу». 09.55 «Людина, яка сміється». 11.25 «Щось схоже на щастя». 12.55 «Пограбування пубельгійськи». 14.25 «Бути Астрід Ліндгрєн». 16.25 «Пізні квіти». 17.50 «Фінальний рахунок». 19.30 «Вбивство в Рокамадурі». 21.00 «Вбивство в Сен-Мало». 22.30 «Вбивство на озері Женева». 00.00 «В очікуванні варварів».

## VIP Comedy

06.30 «Молодий Скеля». 07.00 «Нові пригоди Алладіна». 08.45 «Любовний напій №9». 10.25 «Рок Дог». 11.45 «Обіцяти - не означає одружитися». 13.45 М/ф «Пригоди Тінтіна. Таємниця єдиного рога». 15.25 «Нові пригоди Алладіна». 17.05 «Маска». 18.40 «Шанхайські лицарі». 20.30 «Великий солдат». 22.00 «Розбірки у стилі кунг-фу». 23.35 «Любовний напій №9». 01.05 «Обіцяти - не означає одружитися».

## Paramount Comedy

06.00 «Кадри». 09.00 «Буває й гірше». 09.25 «Кадри». 09.55 «Буває й гірше». 10.20 «Кадри». 10.50 «Буває й гірше». 11.15 «Останній справжній чоловік 8». 12.05 «Кадри». 12.40 «Останній справжній чоловік 8». 13.05 «Кадри». 13.40 «Друзі». 16.10 «Кадри». 16.30 «Теорія великого вибуху». 16.55 «Теорія великого вибуху». 19.00 «Таксі». 20.45 «Американська сімейка 11». 22.25 «Супермаркет». 22.50 «Друзі». 23.40 «Теорія великого вибуху». 00.00 «Теорія великого вибуху». 00.50 «Кадри». 01.40 «Відеоімба».

## TV1000

05.30 «Балакучий Том і друзі». 06.10 «Дикі скричери». 07.45 «Тоботи». 09.10 «Зоряний шлях». 11.25 «Стартрек. Відплата». 13.45 «Стартрек. Нескінченність». 15.55 «Інтерстеллар». 19.00 «Пасажири». 21.00 «Дальній космос». 23.00 «Прибуття». 01.05 «Термінал».

## ТВ 1000 Action

05.40 «Аполлон 18». 07.20 «Анаконда». 08.55 «Годзілла». 11.10 «Заборолене царство». 12.55 «Карате-пацани». 15.20 «З мене досить». 17.15 «Готика». 19.00 «Типу круті лягаві». 21.00 «Ласкаво просимо в Зомбіленд». 22.30 «Скотт Пілігрим проти всіх». 00.25 «Годзілла».

## ТВ-1000. World Kino

07.10 «Діана. Історія любові». 09.00 «Стежки». 10.50 «Еспен в королівстві тролів». 12.30 «Діана. Історія любові». 14.20 «Стежки». 16.10 «Останній дракон. У пошуках магічної перлини». 17.45 «Патрік». 19.15 «Jesus Henry Christ». 21.00 «Дивовижна місіс Мей». 22.45 «Мисливці за головами». 00.25 «Людина - швейцарський ніж».

## Eco TV

06.00 М/ф. 07.00 Eco News. 07.40 Т/с. 08.10 Уранішня кава. 09.40 Візерунок дня. 10.10 Від першої особи. 12.20 Т/с. 14.00 Studio Moderna. 14.40 Milady TV shop. 16.40 Studio Moderna. 17.10 Життя прекрасне. 17.30 Що потрібно для щастя. 18.10 Від першої особи. 20.00 Голос Америки. Час-тайм. 20.15 Т/с. 20.30 Eco News. 21.10 Т/с. 22.10 У фокусі Європа. 22.30 Т/с. 00.20 Eco News.

## Discovery Channel

07.00, 07.30, 08.00, 08.30, 10.00, 10.30 Як це влаштовано? 09.00 Махінатори. 11.00 Мисливці за лахміттям. 12.00, 12.30, 13.00, 13.30 Забуте і похоронене. 14.00, 14.30, 15.00, 15.30 Багажні війни. 16.00, 16.30, 17.00, 17.30 Рятувальники майна. 18.00 Реновація нездійснима. 19.00 Друге життя фургонів. 20.00 Готель. 21.00 Золотий шлях Паркера Шнабеля. 22.00, 23.00 Грабінг зсередини. 00.00 Порятунк будинку.

## Animal Planet Europe

07.00, 07.50 Поліція Філадельфії. 08.40, 12.15, 18.00 Операція Порятунк будинку. 09.30 Життя собак. 10.25, 10.55 Дивовижний світ тварин. 11.20 Як влаштована Земля. 13.10 Будинки для тварин. 14.05, 20.00 Зоопарк Ірвінів. 15.00, 16.00 Проєкт Грізлі. 17.00 На волю з пітбулем. 19.00 Майстер зі створення басейнів. 21.00, 21.30 Койот Петерсон представляє. 22.00 Акваріумний бізнес. 23.00 Аляска: сім'я з лісу. 00.00 Незвідані острови Індонезії.

НАЙОЧІКУВАНИШИЙ  
УКРАЇНСЬКИЙ ФІЛЬМ  
РОКУ «ДОВБУШ»  
ГОТОВИЙ ДО ПРЕМ'ЄРИ

З 24 серпня, в кінотеатрах України, нарешті виходить найочікуваніший історичний екшн режисера Олесь Саніна «Довбуш».



інформує про намір провадити плановану діяльність та оцінку її впливу на довкілля.

**1. Інформація про суб'єкта господарювання**

Юридична адреса – 23116 Вінницька обл., Вінницький район, с. Пултівці, вул. Шевченка, 44.

Контактний номер телефону: (097) 912-39-33

(місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи – підприємця (поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

**2. Планована діяльність, її характеристика, технічні альтернативи.**

Планована діяльність, її характеристика.

Планованою діяльністю є експлуатація наземних резервуарів за адресою: Вінницька обл., Вінницький район, с. Пултівці, вул. Шевченка, 44, які призначені для зберігання нафтопродуктів.

Технічна альтернатива 1.

Для зберігання нафтопродуктів (дизпалива та бензину) на підприємстві встановлені 2 наземні ємності об'ємом 25 м<sup>3</sup> та 2 м<sup>3</sup>, які використовуються для власних потреб підприємства (заправки транспорту).

Технічна альтернатива 2.

В якості технічної альтернативи 2 розглядається встановлення двох підземних ємностей для зберігання нафтопродуктів (дизпалива та бензину).

Встановлення підземних ємностей тягне за собою фінансові затрати та супроводжується значним об'ємом земляних робіт - копання котлованів, перенос існуючих та прокладених нових підземних комунікацій і т.п. Тому технічна альтернатива 1 є більш прийнятною і більш раціональною.

Враховуючи зазначене (незадовільну економічну та екологічну складову встановлення підземних резервуарів), технічна альтернатива 2 не приймається та не розглядається.

**3. Місце провадження планованої діяльності, територіальні альтернативи.**

Місце провадження планованої діяльності: територіальна альтернатива 1.

Реалізація планованої діяльності планується за адресою: 23116 Вінницька обл., Вінницький район, с. Пултівці, вул. Шевченка, 44 на орендованій земельній ділянці площею 1,4122 га з кадастровим номером 0520685500:01:002:0094 (Цільове призначення: Для іншого сільськогосподарського призначення, для обслуговування виробничих потужностей та господарського двору (нежитлових приміщень).

Місце провадження планованої діяльності: територіальна альтернатива 2.

Територіальна альтернатива не розглядається, так як діяльність здійснюється на території діючого об'єкту, місце розташування якого відповідає усім вимогам розміщення відповідно до діючого законодавства.

**4. Соціально-економічний вплив планованої діяльності**

Соціально-економічний вплив від планованої діяльності носить позитивний характер. Основними позитивними факторами є збільшення надходжень грошових коштів у бюджет громади, села та області, що сприяє розвитку державних, соціальних, господарських програм, поліпшення загальної соціально-економічної ситуації в районі, забезпечення якісною продукцією населення, зайнятості місцевого населення.

**5. Загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо)**

Планованою діяльністю є експлуатація наземних резервуарів за адресою: Вінницька обл., Вінницький район, с. Пултівці, вул. Шевченка, 44, які призначені для зберігання нафтопродуктів.

Для зберігання нафтопродуктів (дизпалива та бензину) на підприємстві встановлені 2 наземні ємності ( об'ємом 25 м<sup>3</sup> та 2 м<sup>3</sup>) для власних потреб

до Порядку передачі документації для надання висновку з оцінки впливу на довкілля та фінансування оцінки впливу на довкілля

- дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (автоматично генерується програмними засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, не зазначається суб'єктом господарювання)

- реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності (автоматично генерується програмними засобами ведення Єдиного реєстру з оцінки впливу на довкілля, для паперової версії зазначається суб'єктом господарювання)

**ПОВІДОМЛЕННЯ**

**ПРО ПЛАНОВАНУ ДІЯЛЬНІСТЬ, ЯКА ПІДЛЯГАЄ ОЦІНЦІ ВПЛИВУ НА ДОВКІЛЛЯ ПРИВАТНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ПУЛТАГРО-РИТМ»**

(ПП «ПУЛТАГРО-РИТМ»). КОД ЄДРПОУ 37262092

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи – підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

ПП «ПУЛТАГРО-РИТМ».

Річна кількість нафтопродуктів, що планується зберігати, становить 280 м<sup>3</sup>/рік.

Ємності для зберігання нафтопродуктів сертифіковані та відповідають усім вимогам законодавства з питань промислової безпеки та охорони праці.

ПП «ПУЛТАГРО-РИТМ» діюче підприємство, яке є товаровиробником сільськогосподарської продукції (культури).

**6. Екологічні та інші обмеження планованої діяльності за альтернативами:**

Екологічні та інші обмеження планованої діяльності встановлюються згідно дотримання чинного законодавства України (в т. ч. Державних будівельних норм і правил, природоохоронного законодавства, санітарно-гігієнічних норм і правил), а також згідно прийнятих проектних рішень, в тому числі:

щодо технічної альтернативи 1:

Природоохоронне законодавство України встановлює екологічні та інші обмеження планованої діяльності, зокрема: дотримання допустимих рівнів забруднення атмосферного повітря («Гігієнічні регламенти допустимого вмісту хімічних і біологічних речовин в атмосферному повітрі населених місць» (затверджений наказом МОЗУ від 14.01.2020 №52, зареєстрованим у Міністерстві 10.02.2020 за №156/34439); дотримання нормативів гранично допустимих викидів відповідно до наказу Міністерства охорони навколишнього природного середовища України №309 від 27.06.2006 «Про затвердження нормативів граничнодопустимих викидів забруднюючих речовин із стаціонарних джерел»; забезпечення повного збирання, належного зберігання та недопущення знищення і псування відходів (п. «д» статті 17 Закону України «Про відходи»), передача відходів тільки організаціям, що мають відповідні ліцензії (п. «і» статті 42 Закону України «Про відходи»); дотримання допустимих рівнів шуму згідно з вимогами ДБН В.1.1-31:2013 «Захист територій, будинків і споруд від шуму» та ДСН 3.3.6.037-99 «Державні санітарні норми виробничого шуму, ультразвуку та інфразвуку»; дотримання нормативної санітарно-захисної зони згідно з ДСП 173-96 «Державні санітарні правила планування і забудови населених місць» (затвердженого наказом МОЗ від 19.06.1996 №173, зареєстрованого у Міністерстві 24.07.1996 за №379/1404).

щодо технічної альтернативи 2: аналогічні технічної альтернативи 1 провадження планованої діяльності.

щодо територіальної альтернативи 1:

Дотримання нормативної санітарно-захисної зони згідно з ДСП 173-96 «Державні санітарні правила планування і забудови населених місць» (затвердженого наказом МОЗ від 19.06.1996 №173, зареєстрованого у Міністерстві 24.07.1996 за №379/1404). Дотримання протипожежних розривів між резервуарами зберігання палива та будівлями і спорудами.

щодо територіальної альтернативи 2 - не розглядається.

**7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і захист території за альтернативами:**

щодо технічної альтернативи 1 -

здійснення планованої діяльності передбачається на території діючого підприємства з використанням існуючих інженерних мереж. Планується використання існуючих доріг і територій з твердим покриттям.

Топографо-геодезичні, екологічні вишукування виконуватимуться у необхідному обсязі у відповідності чинного законодавства.

Проектні рішення в період експлуатації будуть забезпечувати раціональне використання природних ресурсів, будуть передбачені охоронні, відновлювані, захисні та компенсаційні заходи.

щодо технічної альтернативи 2 - аналогічно технічній альтернативі 1, окрім додаткового проведення земляних робіт (копання котлованів під підземні ємності) та погодження таких робіт відповідно до діючого законодавства. щодо територіальної альтернативи 1 - відповідно до чинного екологічного та санітарного законодавства.

щодо територіальної альтернативи 2 - не розглядається.

**8. Сфера, джерела та види можливого впливу на довкілля:**

щодо технічної альтернативи 1

Можливий вплив планованої діяльності на довкілля:

Клімат і мікроклімат: локальні підвищення температури повітря не передбачається.

Атмосферне повітря: викиди в атмосферне повітря забруднюючих речовин від наземних ємностей і ПРК та від автотранспорту;

Водне середовище: використання води на господарсько-побутові потреби працівників за рахунок централізованого водопостачання; водовідведення – у вигріб;

Грунти та геологічне середовище: можливий вплив від розливу нафтопродуктів у випадку аварії;

Поводження з відходами: утворення побутових та виробничих відходів внаслідок експлуатації технологічного обладнання та автотранспорту;

Біорізноманіття, природно-заповідний фонд: території ПЗФ у межах планованої діяльності відсутні;

Культурна спадщина: вплив відсутній;

Навколишнє техногенне середовище: негативний вплив не передбачається;

щодо технічної альтернативи 2 - впливи аналогічні технічній альтернативі 1, за винятком впливу на ґрунти - передбачається вплив при проведенні земляних робіт (копання котловану для встановлення підземних ємностей).

щодо територіальної альтернативи 1 - викиди забруднюючих речовин, джерела шуму, вібрації на межі санітарно-захисної зони в межах нормативних значень; викиди електромагнітного та іонізуючого випромінювання – відсутні.

щодо територіальної альтернативи 2 – не розглядається.

**9. Належність планованої діяльності до першої чи другої категорії видів діяльності та об'єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний пункт і частину статті 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»)**

Планована діяльність належить до другої категорії плано-

ваної діяльності та об'єктів, що можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля згідно п. 4 ч. 3 ст. 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» (поверхневе та підземне зберігання вкопного палива чи продуктів їх переробки на площі 500 квадратних метрів і більше або об'ємом (для рідких або газоподібних) 15 кубічних метрів і більше.

**10. Наявність підстав для здійснення оцінки трансграничного впливу на довкілля**

(в тому числі наявність значного негативного трансграничного впливу на довкілля та перелік держав, довкілля яких може зазнати значного негативного трансграничного впливу (зачеплених держав)

Підстави для здійснення оцінки трансграничного впливу на довкілля відсутні.

**11. Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля**

Плановий обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, визначається згідно ст.6 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля» №2059-VIII від 23 травня 2017 року.

**12. Процедура оцінки впливу на довкілля та можливості для участі в ній громадськості**

Планована суб'єктом господарювання діяльність може мати значний вплив на довкілля і, отже, підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля». Оцінка впливу на довкілля - це процедура, що передбачає:

підготовку суб'єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля;

проведення громадського обговорення планованої діяльності;

аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки впливу на довкілля, будь-якої додаткової інформації, яку надає суб'єкт господарювання, а також інформації, отриманої від громадськості під час громадського обговорення, під час здійснення процедури оцінки трансграничного впливу, іншої інформації;

надання уповноваженим органом мотивованого висновку з оцінки впливу на довкілля, що враховує результати аналізу, передбаченого абзацом п'ятим цього пункту;

врахування висновку з оцінки впливу на довкілля у рішенні про провадження планованої діяльності, зазначеного у пункті 14 цього повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповноважений орган, виходячи з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, визначає допустимість чи обґрунтовує недопустимість провадження планованої діяльності, визначає екологічні умови її провадження.

Забороняється розпочинати провадження планованої діяльності без оцінки впливу на довкілля та отримання рішення про провадження планованої діяльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає право і можливість громадськості для участі у такій процедурі, зокрема на стадії обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, а також на стадії розгляду уповноваженим органом поданого суб'єктом

господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля протягом щонайменше 25 робочих днів громадськості надається можливість надавати будь-які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки впливу на довкілля та планованої діяльності, а також взяти участь у громадських слуханнях. Детальніше про процедуру громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля буде повідомлено в оголошенні про початок громадського обговорення.

Тимчасово, на період дії та в межах території карантину, встановленого Кабінетом Міністрів України з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби (COVID-19), спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, до повного його скасування та протягом 30 днів з дня скасування карантину, громадські слухання не проводяться і не призначаються на дату, що припадає на цей період, про що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля.

**13. Громадське обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля**

Протягом 20 робочих днів з дня оприлюднення цього повідомлення на офіційному веб-сайті уповноваженого органу громадськість має право надати уповноваженому органу, зазначеному у пункті 15 цього повідомлення, зауваження і пропозиції до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Надаючи такі зауваження і пропозиції, вкажіть реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (зазначений на першій сторінці цього повідомлення). Це значно спростить процес реєстрації та розгляду Ваших зауважень і пропозицій.

У разі отримання таких зауважень і пропозицій громадськості вони будуть розміщені в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб'

єкту господарювання (протягом трьох робочих днів з дня їх отримання). Особи, що надають зауваження і пропозиції, своїм підписом засвідчують свою згоду на обробку їх персональних даних. Суб'єкт господарювання під час підготовки звіту з оцінки впливу на довкілля зобов'язаний врахувати повністю, врахувати частково або обґрунтовано відхилити зауваження і пропозиції громадськості, надані у процесі громадського обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля. Детальна інформація про це включається до звіту з оцінки впливу на довкілля.

**14. Рішення про провадження планованої діяльності**

Відповідно до законодавства рішенням про провадження даної планованої діяльності буде:

1. Висновок з оцінки впливу на довкілля;

2. Дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами

(вид рішення відповідно до частини першої статті 11 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»)

що видаються: Управлінням розвитку території та інфраструктури Вінницької обласної військової адміністрації

(орган, до повноважень якого належить прийняття такого рішення)

**15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, необхідного надсилати до**

Управління розвитку території та інфраструктури Вінницької обласної військової адміністрації: 21021, м. Вінниця, вул. В. Порика, 29, відділ оцінки впливу на довкілля та стратегічної екологічної оцінки, контактна особа: Сивенюк Іван Миколайович, телефон: (0432) 43-74-08, Email: uprter@vin.gov.ua, vinесо@ukr.net.

(найменування уповноваженого органу, поштова адреса, електронна адреса, номер телефону та контактна особа)

{Додаток 2 із змінами, внесеними згідно з Постановою КМ № 824 від 14.09.2020}

**ПРО НЮАНСИ ВИЗНАЧЕННЯ МПЗ**

ГУ ДПС у Вінницькій області звертає увагу, що наказами Міністерства фінансів України від 24 листопада 2022 року № 394, від 15 грудня 2022 року № 438 внесено зміни до форм податкових декларацій платників єдиного податку третьої та четвертої груп. Зокрема, звітність доповнено додатком, який дозволяє відобразити розрахунок мінімального зобов'язання за податковий (звітний) рік. Нагадаємо, що платники єдиного податку, в яких виникає обов'язок визначати мінімальне податкове зобов'язання, вперше застосовують нову форму декларації разом з додатком «Розрахунок загального мінімального податкового зобов'язання за податковий (звітний) рік». В Електронному кабінеті платника для юридичних осіб доступні форми податкових декларацій платників єдиного податку третьої (ідентифікатор J0103508) та четвертої груп (ідентифікатор J0103805) з додатком, який дозволяє відобразити розрахунок мінімального зобов'язання за податковий (звітний) рік (ідентифікатор J0138305).

**ПОВІДОМЛЕННЯ**

про початок громадського обговорення Заяви про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки

1. Повна назва документа державного планування: «Детальний план території для нового будівництва магазину-складу за адресою: вул. Криворучка, 2-Д, смт Томашпіль, Тульчинського району, Вінницької області на земельній ділянці загальною площею 0,1344 (кадастровий номер 0523955100:01:002:0749)».

2. Орган, що прийматиме рішення про затвердження документа державного планування: Томашпільська селищна рада.

3. Передбачувана процедура громадського обговорення:

а) Дата початку та строки здійснення процедури - відповідно до п.5 ст. 10 ЗУ «Про стратегічну екологічну оцінку» громадське обговорення Заяви про визначення обсягу стратегічної екологічної оцінки «Детальний план території для нового будівництва магазину-складу за адресою: вул. Криворучка, 2-Д, смт Томашпіль, Тульчинського району, Вінницької області на земельній ділянці загальною площею 0,1344 (кадастровий номер 0523955100:01:002:0749)» розпочато з дня її оприлюднення на сайті Томашпільської селищної ради (https://tomashpilska-gromada.gov.ua/) та триватиме 15 днів.

б) Зауваження і пропозиції подаються особисто або через уповноваженого представника у письмовому вигляді із зазначенням прізвища, ім'я та по-батькові, місця проживання, особистого підпису; від юридичних осіб – із зазначенням їх найменування, місця знаходження, посади і особистого підпису керівника надаються протягом 15 днів з дня оприлюднення.

в) Орган, до якого подаються зауваження і пропозиції – Томашпільська селищна рада: 24200, Вінницька обл., Тульчинський р-н, смт Томашпіль, пл. Тараса Шевченка, буд. 1, тел. (04348) 21364, E-mail: tomashpilotg@gmail.com. Відповідальна особа за організацію розгляду: завідувач сектору містобудування та архітектури Томашпільської селищної ради – Луцишин В.І.

інформує про намір провадити плановану діяльність та оцінку її впливу на довкілля.

**1. Інформація про суб'єкта господарювання.** Юридична адреса: 02002, місто Київ, вулиця Андрія Аболмасова, будинок 5, нежеле приміщення 59, тел.: (044)541-16-87, (096)546-26-26, e-mail: ecogas\_energy@ukr.net. (місцезнаходження юридичної особи (поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

**2. Планована діяльність, її характеристика, технічні альтернативи.**

Планована діяльність, її характеристика.

Планована діяльність підприємства передбачає реконструкцію АГНКС з прибудовою пункту обслуговування водіїв та пасажирів, переносом АГЗП та будівництвом АЗС, автоматички за фактичною адресою м. Вінниця, вул. Чапельська, 1.

Автозаправна станція АГНКС з АГЗП та МЗАМП призначена для прийняття і відпуску світлий нафтопродуктів (ДП та бензину), скрапленого вуглеводневого газу (пропану та бутану) та природного газу (метану). АЗС з АГНКС класифікується по потужності – категорія II – середня; по технологічним рішенням – тип В та тип Б; розміщення резервуарів відносно ПРК – роздільне (модульне); розміщення резервуарів відносно поверхні ділянки – наземне та підземне.

Технічна альтернатива 1.

На території підприємства розміщені наступні об'єкти:

- автомобільна газонаповнювальна компресорна станція (АГНКС);

- автомобільний газозаправний пункт (АГЗП);

- модуль заправки автомобілів моторним паливом (МЗАМП).

До складу АГНКС з АГЗП та МЗАМП входить: компресорно-технологічний блок, блок осушки газу, блок акумуляторів газу, колонки заправні двофазні, навіс, операторна, трансформаторна підстанція ТП 10/04 кВ, ємність для побутових стічних вод, очисні споруди дощової каналізації, резервуари протипожежного запасу води (2 шт\*50 м<sup>3</sup>), шахтовий колодезь, свердловина, автостоянка, майданчик для висадки та посадки пасажирів, інформаційний стенд, місце для встановлення газовой, резервуар СВГ, газороздавальна колонка, пожежний щит з ящиком для піску. Проект передбачає заміну наземного двосекційного резервуару 30 м<sup>3</sup> на підземний двосекційний резервуар для ДП, об'ємом 55 м<sup>3</sup>.

Технічна альтернатива 2.

Технічною альтернативою 2: функціонування існуючого наземного резервуару для зберігання рідкого палива об'ємом 30 м<sup>3</sup>.

Підземне зберігання палива і нафтопродуктів слід вважати більш зручним, ніж наземне в випадку функціонування АЗС на дватри види палива: рідкого моторного, зрідженого вуглеводневого газу та компримованого природного газу-метану у будь якій комбинації. Підземні резервуари займають меншу площу, менш вогнебезпечні, нафтопродукти в підземні резервуари зливаються в основному самопливом. Найголовніша перевага підземних резервуарів полягає в тому, що в них втрачає вид випаровування і пов'язані з цим погіршення якості нафтопродуктів є найменшими, у зв'язку з тим, що перепад температур в підземних сховищах, як правило, незначний. Отже, технічна альтернатива 1 є найбільш ефективною з точки зору економічного, економічного та екологічно безпечного використання.

**3. Місце провадження планованої діяльності, територіальні альтернативи.**

Місце провадження планованої діяльності: територіальна альтернатива 1.

АГНКС з АГЗП та МЗАМП використовується ТОВ «ЕКОГАЗ ЕНЕРДЖИ» на умовах права власності згідно Витягу з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно про реєстрацію права власності № 100024907 від 11.10.2017 року, витягу з Державного земельного кадастру про земельну ділянку від 14.12.2017 р. Витягу з Державного реєстру речових прав на нерухоме майно про реєстрацію права власності на АГНКС від 11.10.2017 р.

Планована діяльність здійснюватиметься на земельній ділянці з

## ПРО ПЛАНОВАНУ ДІЯЛЬНІСТЬ, ЯКА ПІДЛЯГАЄ ОЦІНЦІ ВПЛИВУ НА ДОВКІЛЛЯ ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «ЕКОГАЗ ЕНЕРДЖИ», КОД ЄДРПОУ 41630781

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ)

кадастровим номером 0520682803:02:002:0408, яка розташована в межах м. Вінниця. Загальна площа земельної ділянки становить 0,98 га. Цільове призначення земельної ділянки – для розміщення та експлуатації об'єктів дорожнього сервісу (12.11). Категорія земель – землі промисловості, транспорту, зв'язку, енергетики, оборони та іншого призначення. Вид використання – автотехобслуговування.

Промисловий майданчик межує: - з півночі: земельна ділянка призначена для садибно-житлової забудови; землі сільськогосподарського призначення;

- зі сходу: земельна ділянка призначена для садибно-житлової забудови; землі сільськогосподарського призначення;

- з півдня: земельна ділянка призначена для зони транспортної інфраструктури та ділової зони;

- з заходу: земельна ділянка призначена для садибно-житлової забудови та зони змішаної багатоповерхової житлової забудови та громадської забудови в межах санітарно-захисної зони.

Відповідно до Плану зонування м. Вінниця, затвердженого рішенням міської ради від 25.05.2018 року №1214 земельна ділянка розміщена в рекреаційній зоні озеленення території загальною користування в межах санітарно-захисної зони. Ділянка в цілому відповідає містобудівним вимогам та обмеженням, забезпечує дотримання санітарних, пожежних, екологічних вимог та знаходиться за межами: санітарних зон промислових підприємств, очисних споруд, залізничної колії. Безпечно уздовж земельної ділянки є автодорога. Для обраного варіанту територіальної альтернативи 1 мінімізовані витрати ресурсів (природних, енергетичних, трудових) для інженерного облаштування об'єкту, не потребує залучення додаткових земель під влаштування дорожньо-транспортної мережі.

У районі провадження планованої діяльності відсутні заповідники, пам'ятки архітектури, санаторії, будинки відпочинку та інші рекреаційні зони. До об'єктів природно-заповідного фонду, Екологічної та Смарагдової мережі земельна ділянка також не відноситься.

Варіант розміщення за територіальною альтернативою 1 обраний в якості основного варіанту.

Місце провадження планованої діяльності: територіальна альтернатива 2.

Територіальна альтернатива 2 не розглядається, так як планована діяльність здійснюватиметься на території існуючої АГНКС з АГЗП та МЗАМП, де наявні інженерні мережі та комунікації, будівлі та споруди з необхідною інфраструктурою для функціонування об'єкта.

**4. Соціально-економічний вплив планованої діяльності.**

Позитивний соціально-економічний вплив планованої діяльності обумовлений наданням послуг по заправці автомобілів та громадського транспорту якісним паливом, створенням додаткових робочих місць, збільшенням надходжень у місцевий та державний бюджет при дотриманні протипожежних, екологічних та санітарно-гігієнічних нормативів.

**5. Загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності** (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо).

АГНКС призначена для підготовки, зберігання та заправки автомобільного транспорту в балони автомобіля під тиском 19,62 МПа стисненим природним газом. АГНКС-малогобаритна газонаповнювальна станція в модульному блочно-контейнерному виконанні. Номінальна пропускна здатність АГНКС-114 заправок на добу та пропускною спроможністю 821-1884 нм3/год. До складу АГНКС входить: вхідний газопровід Ø57\*4 мм від місця врізки до АГНКС довжиною 270 м; блок осушки газу БОГ «GAS DRYER SEG»; блок компресорний БК «Microbox-MXL-185-3-1500-22»; блок акумуляторний БА

- дата офіційного опублікування в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля - реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності

### ПОВІДОМЛЕННЯ

«MIKROAL»; газопровід заправний Ø38\*6 мм; блок заправний, колонки заправні СТПК EM GNC Dispenser; відсичний та світлий аварійні клапани на вхід АГНКС. Зберігання та відпуск стисненого природного газу протягом року становить 951,703 тис. м<sup>3</sup>/рік.

Стационарний заправник газом СЗГ-9,9-ГРТУ призначється для зберігання і відпуску ЗВГ. Основні технологічні процеси на АГЗП: Приймання ЗВГ з АЦЗГ через зливу колонку; зберігання ЗВГ в резервуарі; видана ЗВГ через заправну колонку; вузол зберігання: резервуар стационарний для приймання та накопичення ЗВГ, наземний, горизонтальний, циліндричний, номінальний об'ємом 9,9 м<sup>3</sup>, насос H1SKC 4.08.5.1160, фільтр сітчастий Ф1 ФГС, колонка заправна «Шельф-100-1-LPG» (1 од). Зберігання та відпуск пропану протягом року становить 175,5577 м<sup>3</sup>/рік.

На промислового майданчику на даний момент наявний один наземний двосекційний резервуар типу РГСН-30.1.2 МЗАМП призначений для зберігання та заправки автомобільного транспорту рідким моторним паливом (бензин, ДП) номінальним об'ємом в кожній секції по 15 м<sup>3</sup>. Видача рідкого моторного палива (бензину, ДП) здійснюється двома рукавами паливно-роздавальною колонкою «Шельф». Згідно містобудівних умов та обмежень № 114 від 03.09.2018 р, що надані Вінницькому міському радою на промислового майданчику планована реконструкція АГНКС з прибудовою пункту обслуговування водіїв та пасажирів, переносом АГЗП та будівництвом АЗС, автоматички відповідно планується заміна наземного двосекційного резервуару на підземний двохсекційний резервуар для ДП, об'ємом 55 м<sup>3</sup>. Зберігання та відпуск моторного рідкого палива плановано у кількості 1500 м<sup>3</sup>/рік.

Доставка рідкого моторного палива здійснюватиметься спеціалізованим автотранспортом. Подача палива до резервуарів здійснюється за допомогою напірних насосів.

Злив нафтопродуктів з автоцистерни до резервуарів автозаправного острівця здійснюється герметично в зливний колодезь, через зливний пристрій. До складу зливного пристрою рідких нафтопродуктів входить комплект обладнання, який складається із зливної муфти, адаптера, фільтру та вогневого запобіжника, який з'єднаний із зливною трубою, яка входить до резервуару та клапану переповнення. Для відводу парів нафтопродуктів під час відпуску палива передбачено трубопровід рекуперації парів від колонки. Регулювання тиску парів нафтопродуктів в горизонтальних резервуарах в процесі закачування або викачування нафтопродуктів, а також при коливанні температури виконується дихальними клапанами.

Режим роботи промислового майданчика – 365 днів на рік по 24 год, у чотири зміни. Кількість обслуговуючого персоналу в зміні – 3 людини, кількість працюючих – 16 чол.

Інженерне забезпечення об'єкту: водопостачання для питних потреб працівників та господарських потреб водопостачання для господарського використання, відповідно до заключеного договору. Дощові та талі стічні води з території промислового майданчика попередньо очищаються на сепараторі нафтопродуктів та відводяться у резервуар умовно чистої води, з подальшим використанням для господарсько-побутових потреб на власній території.

**6. Екологічні та інші обмеження планованої діяльності за альтернативами:**

що до технічної альтернативи 1. Планована діяльність є безпечною для місцевого населення та відпо-

відає діючому природоохоронному законодавству.

Екологічні обмеження планованої діяльності такі: при експлуатації об'єкта повинні дотримуватись нормативів чинного природоохоронного та санітарного законодавства України; викиди від стационарних джерел повинні здійснюватися за наявності дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря і не перевищувати гранично-допустимих нормативів для населених місць; відходи, що утворюються, повинні передаватися іншим службам, згідно попередніх заключених договорів з метою їх подальшого зберігання, оброблення, утилізації, знешкодження, захоронення, видалення; скид ливневих стічних вод з території повинен здійснюватися тільки після очистки даних вод; вплив на ґрунт обмежується впровадженням заходів з метою запобігання забруднення ґрунтів відходами та паливо-мастильними матеріалами.

Санітарно-гігієнічні експлуатаційні об'єкта здійснювати згідно з чинними санітарно-гігієнічними нормами та правилами; рівень акустичного забруднення не повинен перевищувати діючих нормативів; внесення до Державного реєстру об'єктів підвищеної небезпеки та розробка рішень щодо зниження рівня ризику й запобігання аварій і аварійних ситуацій.

Інші обмеження: дотримуватись правил пожежної безпеки, вжити попереджувальних заходів щодо запобігання порушення герметичності обладнання, виникнення зони загазованості, факельного горіння, розливу паливо-мастильних матеріалів, вибуху резервуару.

що до технічної альтернативи 2. Екологічні обмеження - такі, як у технічній альтернативі 1.

що до територіальної альтернативи 1. Дотримання санітарно-захисної зони відповідно до «Державних санітарних правил планування та забудови населених пунктів» затверджених наказом Міністерства охорони здоров'я України від 19.06.1996 р. від № 173, зареєстрованих в Міністерстві юстиції України 24.07.1996 р. за № 379/1404 та із змінами і доповненнями, внесеними наказом Міністерства охорони здоров'я України від 2 липня 2007 року №362; дотримання протипожежних розривів між спорудами, будівлями, резервуарами, межами «червоних ліній».

що до територіальної альтернативи 2 територіальна альтернатива 2 не розглядається.

**7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і захист території за альтернативами:**

що до технічної альтернативи 1 Інженерна підготовка території не передбачається так як комплекс є спланованим, шляхи і під'їзди існуючі.

Технічні рішення щодо водопостачання та водовідведення передбачені на існуючій АЗС. Додаткові технічні рішення по водопостачанню та водовідведенню не передбачені.

Проектні рішення в період експлуатації будуть забезпечувати рациональне використання ґрунту та водних ресурсів, а також будуть передбачені захисні та компенсаційні заходи.

що до технічної альтернативи 2 Еколого-інженерна підготовка і захист території - аналогічна до технічної альтернативи 1.

що до територіальної альтернативи 1 Ділянка для розміщення автозаправного комплексу погоджена з усіма зацікавленими організаціями та знаходиться у приватній власності. Санітарно-захисна зона для АГНКС з АГЗП та МЗАМП витримана.

що до територіальної альтернативи 2 територіальна альтернатива 2 не розглядалася.

**8. Сфера, джерела та види можливого впливу на довкілля:**

Щодо технічної та територіальної альтернативи 1.

Клімат і мікро клімат. Формування мікрокліматичних умов, які сприяють розвитку і поширенню шкідливих викидів під час провадження планованої діяльності не передбачаються, вплив не-

значний.

Повітряне середовище.

При проведенні підготовчих та будівельних робіт викиди забруднюючих речовин здійснюватимуться від проведення зварювальних, фарбувальних, земляних робіт та від будівельної техніки.

Стационарними джерелами забруднення атмосферного повітря, при експлуатації промислового майданчика, на якому передбачено технологічні процеси від АГНКС з АГЗП та МЗАМП при заправці автомобілів СПГ(метан) та ЗВГ (пропан-бутан), ДП, бензину є дихальні клапани резервуарів зберігання ДП, бензину, СВГ та ПРК від резервуарних комплексів, компресорні станції блоку осушки та акумуляції газу; переміщення автотранспорту по території промислового майданчика.

Водні ресурси. Під час проведення будівельних робіт потреби у використанні води незначні. Водопостачання будівельної ділянки здійснюватиметься від існуючої свердловини, що розміщена на промислового майданчику.

В результаті будівництва та провадження планованої діяльності є утворення господарсько-побутових стоків та ливневих стічних вод. Господарсько-побутові стічні води відводяться у існуючий гідрозольований вигріб з подальшим вивезенням, відповідно до заключених договорів.

Дощові та талі стічні води з території промислового майданчика попередньо очищаються на сепараторі нафтопродуктів та відводяться у резервуар умовно чистої води, з подальшим використанням для поливу зелених насаджень на власній території, або по мірі заповнення вивозиться автоцистерною відповідно до укладених договорів. Безпосереднього впливу на водні об'єкти немає.

ґрунти та ґрунтові води.

Вплив під час функціонування промислового майданчика на ґрунти можливий у результаті забруднення ділянки відходами та паливо-мастильними матеріалами. З метою запобігання даного впливу передбачено оснащення площадки контейнерами для побутових відходів і вивезення їх відповідно до укладених договорів. З метою запобігання проливу паливно-мастильних матеріалів на ґрунтовий покрив майданчик облаштовано твердим покриттям.

Екологічне середовище. Потенційний вплив планованої діяльності на геологічне середовище відсутній.

Шумове забруднення. Межа розповсюдження шуму знаходиться в межах промислового майданчика та встановленої СЗЗ та не перевищуватиме допустимих значень.

Рослинний і тваринний світ та об'єкти природно-заповідного фонду. Вплив не передбачається. Об'єкти природно-заповідного фонду - відсутні. Знесення зелених насаджень не передбачається. Шляхи міграції тварин та птахів відсутні.

Навколишнє техногенне середовище. Негативний вплив на промислово, житлово-цивільні і сільськогосподарські об'єкти, наземні та підземні споруди, соціальну організацію території, пам'ятки культури, архітектури, історії та інші елементи техногенного середовища під час експлуатації об'єкта відсутній.

Поводження з відходами. В результаті діяльності промислового майданчика утворюються відпрацьовані лампи, промаслені пісок та ганчір'я, тверді побутові відходи, відходи нафтопродуктів при зачищенні резервуарів, спецодежда зношений, спецодежда зношена та інше. Всі категорії відходів тимчасово зберігатимуться у закритих контейнерах на окремому майданчику видалення відходів та передаватимуться на утилізацію та захоронення відповідним установам згідно договорів.

Соціальне середовище. Вплив діяльності об'єкта на здоров'я населення оцінюється, як прийнятний.

Щодо технічної альтернативи 2. Можливі впливи планованої діяльності такі ж, як і в технічній альтернативі 1.

Щодо територіальної альтернативи 2. Територіальна альтернатива 2 - не розглядається.

**9. Належність планованої діяльності до першої чи другої категорії видів діяльності та об'єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля** (зазначити відповідний пункт і частину статті 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»).

Об'єкт планованої діяльності відноситься до другої категорії видів планованої діяльності та об'єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля і підлягають оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»:

- ст.3 ч. 3 п. 4 - зберігання та переробка вуглеводневої сировини (газу природного, газу сланцевих товщ, газу, розчиненого у нафті, газу центрально-басейнового типу, газу (метану) вугільних родовищ, конденсату, нафти, бітуму нафтового, скрапленого газу);

- ст.3 ч. 3 п. 4 - поверхнєве та підземне зберігання викопного палива чи продуктів їх переробки на площі 500 квадратних метрів і більше або об'ємом (для рідких або газоподібних) 15 кубічних метрів і більше.

**10. Наявність підстав для здійснення оцінки транскордонного впливу на довкілля** (в тому числі наявність значного негативного транскордонного впливу на довкілля та перелік держав, довілля яких може зазнати значного негативного транскордонного впливу (зачеплених держав).

Підстав для здійснення оцінки впливу транскордонного впливу на довкілля немає.

**11. Планований обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.**

Плановий обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з ОВД у відповідності із ст.6 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля».

**12. Процедура оцінки впливу на довкілля та можливості для участі в ній громадськості.**

Планована суб'єктом господарювання діяльність може мати значний вплив на довкілля і, отже, підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля». Оцінка впливу на довкілля - це процедура, що передбачає:

- підготовку суб'єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля;

- проведення громадського обговорення планованої діяльності; - аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки впливу на довкілля, будь-якої додаткової інформації, яку надає суб'єкт господарювання, а також інформації, отриманої від громадськості під час громадського обговорення, під час здійснення процедури оцінки транскордонного впливу, іншої інформації;

- надання уповноваженим органом мотивованого висновку з оцінки впливу на довкілля, що враховує результати аналізу, передбаченого абзацом п'ятим цього пункту;

- врахування висновку з оцінки впливу на довкілля у рішенні про провадження планованої діяльності, зазначеного у пункті 14 цього повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповноважений орган, виходячи з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, визначає допустимість чи об'єкту відсутній.

Забороняється розпочинати провадження планованої діяльності без оцінки впливу на довкілля та отримання рішення про провадження планованої діяльності.

Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає право і можливість громадськості для участі у такій процедурі, зокрема на стадії обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, а також на стадії розгляду уповноваженим органом подано-



го суб'єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля.

На стадії громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля протягом щонайменше 25 робочих днів громадськості надається можливість надавати будь-які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки впливу на довкілля та планованої діяльності, а також взяти участь у громадських слуханнях. Детальніше про процедуру громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля буде повідомлено в оголошенні про початок громадського обговорення.

Тимчасово, на період дії та в межах території карантину, встановленого Кабінетом Міністрів України з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби (COVID-19), спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, до повного його скасування та протягом 30 днів з дня скасування карантину, громадські слухання не проводяться і не призначаються на дати, що припадають на цей період, про що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля.

**13. Громадське обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.**

Протягом 20 робочих днів з дня оприлюднення цього повідомлення на офіційному веб-сайті уповноваженого органу громадськості має право надати уповноваженому органу, зазначеному у пункті 15 цього повідомлення, зауваження і пропозиції до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля.

Надаючи такі зауваження і пропозиції, вкажіть реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (зазначений на першій сторінці цього повідомлення). Це значно спростить процес реєстрації та розгляд Ваших зауважень і пропозицій.

У разі отримання таких зауважень і пропозицій громадськості вони будуть розміщені в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля та передані суб'єкту господарювання (протягом трьох робочих днів з дня їх отримання). Особи, що надають зауваження і пропозиції, своїм підписом засвідчують свою згоду на обробку їх персональних даних. Суб'єкт господарювання під час підготування звіту з оцінки впливу на довкілля зобов'язаний врахувати повністю, врахувати частково або обґрунтовано відхилити зауваження і пропозиції громадськості, надані у процесі громадського обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля. Детальна інформація про це включена до звіту з оцінки впливу на довкілля.

**14. Рішення про провадження планованої діяльності.**

Відповідно до законодавства рішенням про провадження даної планованої діяльності (ч. 3 ст. 11 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля») буде Висновок з оцінки впливу на довкілля видає Управління розвитку територій та інфраструктури Вінницької ОВА, на підставі якого підприємством будуть розроблені документи дозвільного характеру згідно вимог природоохоронного законодавства України, а саме Дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря від стаціонарних джерел, який видається Управлінням розвитку територій та інфраструктури Вінницької ОВА.

**15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, необхідно надсилати до Управління розвитку територій та інфраструктури Вінницької обласної військової адміністрації, поштова адреса: 21021, м. Вінниця, вул. В. Порики, 29, тел. (0432) 43-74-08, E-mail: uprter@vin.gov.ua, vinpeco@ukr.net. Контактна особа: Сивенюк Іван Миколайович.**



Два роки виправних робіт за місцем роботи, з відрахуванням з заробітку 20% у прибутку держави щомісяця — таким є основне покарання, яке призначив Вінницький апеляційний суд багаторазовій чемпіонці світу та Європи, паралімпійській чемпіонці з пауерліфтингу Мар'яні Шевчук. Жінку визнано винною у скоєнні ДТП, внаслідок якої загинуло дві пасажирки авто. Водночас на три роки позбавив її права керувати транспортними засобами.

У листопаді 2022 року, Літинський райсуд визнав М. Шевчук винною у ДТП та смерті двох людей і призначив їй покарання у вигляді 6 місяців позбавлення волі, а також заборони

ні сідати за кермо протягом 3 років. Строк відбування покарання рахували з моменту затримання. Арештували спортсменку 13 червня.

Як повідомляють у прес-службі ВАС, апеляційні скарги на вирок Літинського районного суду, подали прокурор та захисник обвинуваченої. Перша вважає, що суд безпідставно позбавив Мар'яну Шевчук права керувати транспортними засобами, бо посвідчення водія вона не отримувала. Друга просила скасувати вирок і призначити їй підзахисній покарання, не пов'язане з позбавленням волі.

Потерпілі ж поклалися на розсуд суду. Повідомили: обвинувачена просила у них вибачення та повністю компенсувала визначену вироком моральну шкоду — по 400 тисяч гривень кожному.

Вислухавши учасників процесу, колегія Вінницького апеляційного суду апеляційну скаргу прокурора відхилила, а

вимоги захисниці обвинуваченої задовольнила частково. Тож вирок районного суду, в частині призначеного покарання, змінила та визначила Мар'яні Шевчук покарання за ч. 3 ст. 286 Кримінального кодексу України. При цьому застосувала статтю 69 цього кодексу: призначила покарання нижче від найнижчої межі, передбаченої законом за вчинений злочин. Мотивувала це тим, що перебування Мар'яні Шевчук в умовах ізоляції, призведе фактично до завершення її спортивної кар'єри.

«Перебуваючи в умовах ізоляції, вона не зможе займатися тренуваннями, приймати відповідне харчування, відвідувати змагання, що призведе і до зменшення спортивних досягнень України на міжнародній арені, що є актуальним для підтримання державного авторитету України, особливо в умовах воєнного стану», — зазначається в ухвалі Вінницького апеляційного суду.

Водночас у ній наголошують: покарання у вигляді обмеження волі, громадських робіт застосувати до обвинуваченої не можна, бо вона має 2 групи інвалідності. Що ж стосується штрафу й арешту до шести

місяців, то таке покарання — надто м'яке. Тому Вінницький апеляційний суд переконаний: винуватиці ДТП доцільно призначити виправні роботи за місцем роботи засудженої з відрахуванням відсотків на користь держави.

«Таке покарання буде достатнім для її виправлення і недопущення вчинення нових кримінальних правопорушень, адже воно — реальне та за своїм терміном є аналогічним до можливого строку умовного покарання», — зауважують у документі.

Суд зважив і на кілька обставин, що пом'якшують покарання й істотно знижують ступінь тяжкості вчиненого злочину, який хоч і належить до тяжких, але не є умисним, а вчиненим за необережності.

Нагадаємо, що аварія, в якій загинуло двоє пасажирок Мар'яні Шевчук, сталася влітку минулого року, поблизу Пиківської Слобідки Хмельницького району. Водійка не впоралася з кермуванням, виїхала за межі дороги та допустила наїзд на дереви.

**Для довідки**  
Стаття 286. «Порушення правил безпеки дорожнього руху або експлуатації транспорту

особами, які керують транспортними засобами»

(«Порушення правил безпеки дорожнього руху або експлуатації транспорту особою, яка керує транспортним засобом, що спричинило потерпілому середньої тяжкості тілесне ушкодження»), — карається штрафом від трьох тисяч до п'яти тисяч неоподатковуваних мінімумів прибутку громадян або виправними роботами на строк до двох років, або арештом на строк до шести місяців, або обмеженням волі на строк до трьох років, з позбавленням права керувати транспортними засобами на строк до трьох років.

(«Ті самі дні, якщо вони спричинили смерть потерпілого або заподіяли тяжке тілесне ушкодження»), — карається позбавленням волі на строк від трьох до восьми років з позбавленням права керувати транспортними засобами на строк до трьох років або без такого.

(«Діяння, передбачені частиною першою цієї статті, якщо вони спричинили загибель кількох осіб»), — карається позбавленням волі на строк від п'яти до десяти років з позбавленням права керувати транспортними засобами на строк до трьох років.

## «ПІСЛЯ ПЕРШОГО ПОСТРІЛУ НЕ МІГ СПАТИ ДВІ ДОБИ» — РОЗПОВІДЬ СНАЙПЕРА З ВІННИЦІ

Нацгвардієць з Вінниці Олег, служить на посаді снайпера. Чоловік потрапив на війну ще у 2014 році, коли його мобілізували через специфічну посаду, а після повномасштабного вторгнення визволяв Київщину та Луганщину. Військовий відверто розповів про перше бойове завдання, ворогів у прицілі, а також слова подяки людям, який довелося визволяти з окупації.

«Я був аспірантом Вінницького аграрного університету. Проходив строкову службу у 8-му полку спеціального призначення у Хмельницькому, де освоїв професію «снайпер». І, відповідно, у 2014 році, мене мобілізували саме як снайпера. Вперше, коли довелося працювати за «фахом», то я сказав, що не зможу. Однак обставини склалися так, що від мого рішення залежало життя інших людей. Я був єдиним снайпером, який мав тримати сектор і не допустити вхід на територію», — розповів нацгвардієць.

Чоловік зізнається, що під час знищення першої цілі, від хвилювання та страху промахнувся, вистрілював дві рази. Від якісної роботи Олега залежали життя побратимів і він не підвів. Проте, зізнається, що дві доби після цього не міг заснути.

### ВЕЛИКА ВІЙНА

Торік 24 лютого, чоловіку зателефонували о 04:00 год., сказали прибути у військову частину. Видали зброю сучасного зразку. Нацгвардієць зізнається, не



думав, що в житті ще доведеться виконувати стільки задач, а також працювати настільки швидко та холоднокровно. На початку війни противник зайняв позиції на Житомирській трасі й група Олега вирушила відбивати населені пункти Бузова, Северинівка та Ясного-родка.

«Моя задача була ліквідувати противника — тобто працювати як снайпер. Коли ми їхали на бойове завдання, то зрозуміли всі масштаби руйнувань», — розповів вінничанин. — Після звільнення столиці та насе-

лених пунктів Київщини, з підвалів почали виходити люди, які обіймали нас та вітали. В їхніх будинках не було ні води, ні світла, нічого. І вийшовши на вулиці, люди брали борошно та воду і починали ліпити для нас вареники прямо на відкритому вогні. У такі моменти все стискалось всередині й не хотілось їх підвести».

Потім чоловік вирушив на схід країни. За його словами, це була найважча битва. Однак там зуміли зберегти своїх людей, особливий склад, та практично всім повернутись на перегрупування під Лисичанськ. Сім місяців гвардієць боронив рідну країну, але повернувся у Вінницю через поранення.

«Потім було поранення та реабілітація, а після знову повернення у стрій. Поранення навпаки додавало ще більше наснаги повернутись, щоб поділитись своїм досвідом. Я зрозумів, що можна поєднувати лікування разом з навчанням. Також був інструктором батальйону, адже у мене є одна велика мрія — відітнути ворога і закріпитись на кордонах, наших кордонах. Хочеться, щоб у кожній людині було розуміння того, що перемога за нам, питання лише в часі. Важливо правильно використовувати цей час: готуватись, тренуватись та налаштовуватись на краєць», — зазначив боєць.

Тепер Олег ділитись набутим бойовим досвідом з іншими побратимами, які теж прагнуть стати професійними снайперами.

### КУПЛЮ

Куплю нові та б/в циліндри телескопічні: ЗІЛ, ГАЗ, САЗ, МАЗ, КамАЗ, тракторного приціпа. Т.: 067-430-56-26, 097-086-48-08

Елочные и детские игрушки, часы, бижутерию, значки, медали, фотоаппараты, статуєтки, открытки, книги. Т.: 096-946-93-18

### ПОСЛУГИ

**ПРОДАЖ ТА РЕМОНТ ГІДРАВЛІКИ: ЦИЛІНДРИ, НАСОСИ, РОЗПОДІЛЬНИКИ, ГАСОМОТОРИ, А/ПОРШНЕВИ, ГСТ-90. Р/ВИСОКОГО ТИСКУ. Т.: 067-430-56-26, 097-086-48-08**

Електрик. Електромонтажні роботи. Професійно, своєчасно, якісно. Т.: 67-55-87, 067-136-93-16

**ТЕРМІНОВИЙ РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКІВ НА ДОМУ, ЗАМІНА МОТОРА, ВИПАРНИКА, УСУНЕННЯ ТЕЧІ В ЗАДНІЙ ЧАСТИНІ, ЯКІСНО, З ГАРАНТІЄЮ, ВИЇЗД В РАЙОН, В ЗРУЧНИЙ ЧАС. Т.: 67-03-56, 067-735-17-72, 095-295-91-06**

**ТЕРМІНОВИЙ РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКІВ НА ДОМУ, ЯКІСНО, З ГАРАНТІЄЮ, ВИЇЗД В РАЙОН, В ЗРУЧНИЙ ЧАС. Т.: 073-977-49-99, 067-173-49-99**

**КОПАННЯ КРИНИЦЬ МЕХАНІЧНИМ СПОСОБОМ. ДОКОПКА. ЧИСТКА. Т.: 096-314-80-37**

Встановлення та ремонт газопроводів всіх конструкцій, газкотлів, газконвекторів, електробойлерів. Т.: 097-272-39-81, 093-809-22-91

### РОБОТА

**ПОТРЕБИН СТОЛЯР. З/П ВІД 10.000 ГРН. МОЖЛИВО НАДАННЯ ЖИТЛА. Т.: 067-430-48-25**

### РІЗНЕ

Втрачена посвідчення водія до цифрового тахографа, на ім'я Лещенко Юрія Васильовича, вважати недійсною. Т.: 067-877-10-51

Втрачене посвідчення багатодітної сім'ї, на ім'я Максимчук Антон Юрійович вважати недійсним.

**ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «АНКАРА-ВУД»** (скорочене найменування: ТОВ «АНКАРАВУД»; код ЄДРПОУ 44464165; місцезнаходження суб'єкта господарювання: Україна, 21022, Вінницька обл., Вінницький р-н, місто Вінниця, вул. Енергетична, будинок 5-Е; контактний номер телефону: (050) 444 10 21; електронна пошта: ankawood.ua@gmail.com.ua), повідомляє про наміри отримати дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря для виробничого майданчику, що знаходиться за адресою: Україна, 21022, Вінницька обл., Вінницький р-н, місто Вінниця, вул. Енергетична, будинок 5-Е. Мета отримання дозволу на викиди: отримання дозволу на викиди для існуючого об'єкту. ТОВ «АНКАРАВУД» спеціалізується на лісопилництві та стругальному виробництві. Джерелами утворення забруднюючих речовин на виробничому майданчику є: пилорами (2 од.), подрібнювач щепи (1 од.), багатопильні станки (2 од.), торцювальні станки (4 од.), заточні станки (2 од.), твердопаливні котли (2 од.), склад зберігання тирси (1 од.). Від джерел викиду в атмосферне повітря надходять такі забруднюючі речовини (т/р): речовини у вигляді суспендованих твердих частинок (2,79), азоту діоксид (10,84), азоту ок-

сид (0,29), вуглецю оксид (28,59), вуглецю діоксид (7601,59), метан (0,37), НМЛОС (3,34). Згідно з частинами 2 та 3 статті 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля», до першої та другої категорії видів планованої діяльності та об'єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля дані виробничий майданчик ТОВ «АНКАРА-ВУД» не відноситься та не підпадає під оцінку впливу на довкілля. Підприємство відноситься до другої групи об'єктів за складом документів, у яких обґрунтовуються обсяги викидів, в залежності від ступеня впливу об'єкта на забруднення атмосферного повітря. На виробничому майданчику немає виробництв і технологічного устаткування, на яких повинні впроваджуватись найкращі доступні технології і методи керування. Знаходи щодо скорочення обсягів викидів не плануються — викиди від об'єкта не перевищують нормативних граничнодопустимих викидів, перевищення гігієнічних нормативів повітря населених місць на межі житлової забудови відсутні. Дотримання виконання природоохоронних заходів щодо скорочення викидів: заходи не передбачені. Пропозиції щодо дозволених обсягів викидів відповідають чинному законодавству. Зауваження та пропозиції просимо надсилати в Вінницьку обласну військову адміністрацію за адресою: 21050 м. Вінниця, вул. Соборна 70, тел. 0 800 216 433, email: oda@vin.gov.ua. Зауваження та пропозиції приймаються до розгляду протягом 30 днів з дати опублікування інформації в газеті.

### ПІСЛЯ СВАРКИ ПІШОВ ДО «ОПОНЕНТА» ТА ЗАВДАВ УДАРУ НОЖЕМ

У Бершадській громаді працівники поліції затримали 44-річного місцевого жителя, який, після конфлікту з сусідом, наніс йому тілесні ушкодження ножом. Підозрюваного поліцейські затримали на місці злочину. Потерпілий госпіталізований до медичного закладу, загрози його життю немає.

Як повідомляють у поліції Вінницької області, ввечері, на лінію «102» надійшла інформація від жителя села Маньківка про те, що до їх будинку увірвався озброєний ножом односельць і завдав їй 54-річному чоловіку ушкодження.

Пораненому господарю та його дружині, вдалось завадити зловмиснику втекти з місця злочину і викликати поліцейських.

Попередню слідчі встановили, що у затриманого, який перебував у стані алкогольного сп'яніння, та потерпілого, за кілька годин до злочину стався конфлікт. Зловмисник вирішив не «гальмувати» та попрямував до «опонента» додому. Зайшов на територію господарства він з «галасом». Тому хазяїн вишов на двір, щоб дізнатись причину шуму. У цей момент «гість» застосував ніж...

Зловмисник затриманий в процесуальному порядку та перебуває в ізоляторі тимчасового тримання.

Слідством відкрито кримінальне провадження за ч. 3 ст. 15, ч. 1 ст. 115 Кримінального кодексу України («Змах на вбивство»). Йому загрожує до 15 років позбавлення волі.

### НА ВІННИЧЧИНІ ЧОЛОВІК ЛЕДЬ НЕ ЗАРІЗАВ МОЛОДУ ДРУЖИНУ

5 травня, у Гайсинському районі, під час раптового конфлікту 54-річний чоловік спричинив ножове поранення 26-річній цивільній дружині. Сімейні розборки відбувались в стані алкогольного сп'яніння. Як наслідок, потерпіла перебуває в медичному закладі, її коханій — в ізоляторі тимчасового тримання.

Як повідомляє відділ комунікації поліції Вінницької області, про пацієнтку з ножовим пораненням правоохоронців проінформували медики.

Незабаром слідчі з'ясували, що жительці Бершадської міської громади, поранена ножем під час суперечки, наніс її співмешканець. Раніше засудженого за майнові злочини зловмисника, поліцейські затримали за місцем проживання. Причину конфлікту з'ясувають поліцейські.

Затриманий перебуває в ізоляторі тимчасового тримання. Йому загрожує до 8 років позбавлення волі. Вирішується питання щодо повідомлення йому про підозру та обрання запобіжного заходу.

Слідством розслідується провадження за ч. 1 ст. 121 Кримінального кодексу України («Умисне тяжке тілесне ушкодження»).

СУПЕРКРОСВОРА

Grid for Supercrossword with numbers 1-70.

ЗА ГОРИЗОНТАЛЛЮ: 1. Вид, система боротьби, що включає больові прийоми і дає змогу чинити опір сильнішому чи озброєному супротивникові. 5. Сукупність даних, що визначають розміри кого-, чого-небудь. 9. Кім... Сен (комуністичний диктатор («великий вождь») Північної Кореї). 10. Білок м'язової тканини. 12. Операційна система. 13. Те саме, що аконіт. 15. Невеликий, переважно листяний, ліс. 17. Весняна оранка необробленої восени землі. 21. Стиль музики, що виник з Хардкор-панку. 22. Неосвітлений простір; темрява. 23. Об'єднана держава Сирійської Республіки та Республіки Єгипет, що існувала з лютого 1958 по вересень 1961 року. 24. Здивування, здогад. 26. Торговельна надбавка. 27. Суворе покарання, відплата за що-небудь. 29. Предмет, який має вигляд плоского круга. 31. Відгук на звертання. 32. Нащадок іспанських і португальських колонізаторів у країнах Латинської Америки. 34. Міра земельної площі. 36. Автоматична міжпланетна станція. 37. Представник племені давніх

германців — вихідців з Скандинавії, яке в I ст. до н. е. розселилось в пониззі Вісли. 38. Шлях, засіб, рух духовної практики в буддизмі, завдяки якому досягають просвітлення. 39. Одна зі складових назв звуків, те ж саме, що Е або е. 40. Віршована строфа, яка складається з 14 рядків, переважно п'ятистопного ямба — двох чотириствіршів і двох тривіршів. 42. Автомат Калашникова. 43. Хімічний елемент (Ne). 45. Шмат полотна або іншої тканини, що служить покривалом, скатеркою і т. ін. (розм.). 48. Шостий звук музичної гама, а також нота, що позначає цей звук. 50. Віщун і міфічний родоначальник жерців в Олімпії. 52. Московський авіаційний інститут. 54. Заглиблення в землі. 56. Муніципалітет у Франції, у регіоні Овернь, департамент Кантал. 58. Стальна штаба з полімерним покриттям. 61. За релігійними уявленнями — місце, де блаженствують праведники після смерті. 62. Представник групи ймовірно слов'янських племен, що згадуються візантійськими авторами з 4 ст. до початку 7 ст. 63. .... (саме

так, розм.). 64. «... бути богом» (повість Аркадія та Бориса Стругацьких). 67. Вигук вираження фізичного болю, страждання, переляку, відчуття полегшення і т. ін. 69. Представник основного населення Абхазії. 70. Російська фігуристка.

ЗА ВЕРТИКАЛЛЮ: 1. Нота. 2. Місто у Приморському краї росії. 3. Музичний інструмент. 4. «Добре» у американців. 5. Я і ти. 6. Річка в Удмуртії, права притока річки Вала. 7. Підвісне ліжко з парусини (звичайно на пароплаві). 8. Майстер, висококласний спеціаліст. 11. Міфічна істота, одна з нелюдських рас в літературі жанру фентезі. 14. Окрема людина, індивід. 16. Попереднє оголошення про наступний спектакль, фільм, лекцію та ін. 17. Отруйна рослина. 18. Міжнародна одиниця електричного опору. 19. В давньоєгипетській релігії — бог Сонця, творець світу. 20. Муніципалітет у Франції, у регіоні Аквітанія, департамент Атлантичні Піренеї. 25. Частина сюжету аніме чи манги, що характеризується певним ступенем самодостатності. 26. Задня, зворотна частина, сторона чого-небудь. 27. Відкрита кімнатна піч з прямим димарем. 28. Хімічний елемент, безбарвний, без запаху газ, що входить до складу повітря і не вступає в хімічні сполуки (Ar). 29. Кмітливий влучний вислів з сатиричним або жартівливим відтінком. 30. Дуже міцний грубий мотузок з волокна або дроту. 31. Безладне звучання багатьох голосів. 33. Персонаж давньогрецької міфології, син Лікімнії. 35. Рід безхребетних тварин ряду десятиногих ракоподібних. 40. Трав'яниста однорічна рослина родини бобових, насіння якої використовують для виробництва харчових продуктів та в техніці. 41. Дрібна паразитична комаха, яка живиться соком рослин. 44. Про людей, що вирізняються з-поміж інших своїм суспільним становищем, розумом, здібностями і т. ін. 46. Місто, столиця головний промисловий центр Гашимітського Королівства Йорданія. 47. Радянська і російська фінансова піраміда, організована Сергієм Мавроді. 49. Істинний гриб родини зморшковиц з звивисто-складчастою шапкою. 51. Муніципалітет у Франції, у регіоні Аквітанія, департамент Атлантичні Піренеї. 53. Організм, який не може жити в середовищі, позбавленому вільного кисню. 54. Робоча й навчальна веселювотрильна широка шльопка з двома, трьома й чотирма парами весел. 55. ...-тік (угода, що її виконано за ціною, яка перевищує ціну товару у попередній угоді в період однієї біржової сесії). 57. Внутрішня опорна частина споруди, установи. 59. Південне плодове дерево родини яблуневих. 60. Країна в південно-східній Азії. 63. Єднаний сполучник. 65. Стара назва літери «а». 66. .... (звуконаслідування, що означає крик зозулі.). 68. Уживається для вираження незгоди з чим-небудь, неприйнятності чогось (іноді з відтінком іронії).

Відповіді на попередній суперкросворд

ЗА ГОРИЗОНТАЛЛЮ: 1. Айран. 5. Гавел. 9. Арізона. 11. Анна. 12. Шнек. 13. Юка. 15. Ом. 17. Шторм. 19. Ку. 20. Рилю. 22. Лаут. 24. Такт. 26. Карб. 27. Шов. 28. Агу. 29. Зав. 31. АУБ. 32. Хна. 33. Фан. 35. Іда. 36. Мун. 38. Удар. 40. Реал. 42. Опар. 44. Осад. 46. Ба. 47. Орлан. 50. Ре. 52. ООН. 54. Брут. 56. Лаба. 57. Галоген. 60. Краля. 61. Анапа. ЗА ВЕРТИКАЛЛЮ: 1. Амастор. 2. Рана. 3. Ара. 4. Ні. 5. Го. 6. Анш. 7. Ваня. 8. Локаут. 10. Заков. 13. Ют. 14. Ар. 16. Мито. 17. Шок. 18. Мла. 19. Куба. 21. Лаванда. 23. Арзамас. 25. Табір. 26. Кухар. 27. Шеф. 30. Він. 34. Аура. 37. Улар. 39. Аро. 41. Еон. 42. Обабок. 43. Слово. 45. Декада. 48. Ро. 49. Ан. 51. Фуга. 53. Шана. 55. Тал. 56. Лен. 58. Ля. 59. Га.

Відповіді на попередній кросвордик

ЗА ГОРИЗОНТАЛЛЮ: 1. Сетер. 4. Парус. 7. Ода. 8. Старт. 9. Кинза. 10. Акт. 12. Яхта. 15. Скло. 17. Ринда. 18. Інна. 20. Наст. 23. Хна. 25. Репер. 26. Ратин. 27. Іон. 28. Таран. 29. Оскар. ЗА ВЕРТИКАЛЛЮ: 1. Сесія. 2. Тракт. 3. Рота. 4. Пакт. 5. Ранок. 6. Стадо. 11. Канон. 13. Хан. 14. Ара. 15. Сан. 16. Ліс. 18. Іврит. 19. Напір. 21. Артек. 22. Тенор. 23. Хрін. 24. Арно.

«ТРАНСФОРМЕРИ: ЧАС ЗВІРОБОТІВ»

Оптимус Прайм, Бамблбі та їхні нові друзі-трансформери готуються до битви з могутнім та небезпечним ворогом в повноцінному трейлері науково-фантастичного екшену «Трансформери: Час Звіроботів».



Дія фільму «Трансформери: Час Звіроботів» розгортається у 1990-х роках. У ньому глядачі вирушать у захоплюючу подорож світом, в якому максимали, предакони та тероркони приєднаються до битви між автоботами та десептиконами на Землі.

Головними героями стрічки будуть Ной, проникливий молодий хлопець з Брукліна і Єлена, амбітна та талановита дослідниця артефактів, які опиняться в епіцентрі конфлікту трансформерів, коли Оптимус Прайм та автоботи стикаються з жахливим новим ворогом на ім'я Скордж, який прагне їх знищити.

Ноя та Єлену втілять зірка хітових мюзиклів «Гамільтон» та «На висотах Нью-Йорка» Ентоні Рамос і акторка Домінік Фішбек, відома за фільмом «Проект Power», оscarоносною стрічкою «Уда і чорний месія» та хітовим серіалом «Swarm».

Екшен «Трансформери: Час Звіроботів», до касти якого також увійшли зірка хітового фентезі «Гра престолів» Пітер Дінклейдж та лауреат премії «Оскар» Мішель Йео, вийде на великі екрани 8 червня.

Grid for crossword puzzle with numbers 1-17.

ЗА ГОРИЗОНТАЛЛЮ: 1. Нічний птах. 3. Річка на росії. 6. Місце роздрібної торгівлі. 8. В тубику. 9. Городній овоч. 10. Марка французького авто. 14. Підвіска на ланцюжку. 15. Розиграш державної лотереї. 16. Військовий підрозділ. 17. Ріка в Європі.

ЗА ВЕРТИКАЛЛЮ: 1. Індійський жіночий одяг. 2. Круг сплетений з квітів. 4. Накладка на обличчя з вирізком для очей. 5. Старовинна іспанська монета. 7. Військове звання. 8. Документ, що засвідчує особу. 10. Холодна закусочна страва. 11. Нація, етнос. 12. Син Дедала. 13. Просвітчасте в'язання, плетіння.

Матеріали, що друкуються на комерційній основі.

«Події, факти, новини Вінниччини» свідоцтво ВЦ № 813-171-р, від 10.05.2011 р. засновник — Селецький В. В. Редактор Віталій СЕЛЕЦЬКИЙ. Поштова адреса редакції: Вінниця, вул. Ширшова, 3а Видавель ПП Селецький В. В.: р/р № 26007013041674 в ПАТ ВТБ банк м. Вінниця МФО 321767 код 2526204235. Тел./факс (0432) 55-41-84. E-mail: tvtijden@ukr.net. Віддруковано: ТОВ «Прес Корпорейшн Лімітед», 21034, м. Вінниця, вул. Чехова, 12а, Тел.: (0432) 55-63-97, 55-63-98 Тираж: 11000. Замовлення: № 2330719



У СУЗІР'І ВСЕСВІТУ

вам романтичне побачення і навіть потішити вас пропозицією руки і серця. На роботі не соромтесь проявити свої організаторські та лідерські якості, а також творчі здібності. На вас чекає успіх і прибуток.

РАК Цього тижня може виникнути якась напруженість через проблеми, які не є вашими, але зачіпають вас. Намагайтесь впорядкувати свої думки і сконцентрувати увагу на своїх професійних питаннях. Справи, за які ви візьметесь, принесуть вам пошану колег і керівництва. Настає хороший час для підвищення вашого інтелектуального рівня. У другій половині тижня ви з легкістю зможете викликати прихильність потрібних і цікавих вам людей.

ЛЕВ Цього тижня може розширитись коло спілкування. Можливо, з'явиться причина збиратись в дорогу. Цікаве знайомство сприятиме змінам в особистому житті. Середина тижня принесе підйом сил, в цей період ви зможете багато чого встигнути і відчути задоволення від одержаних результатів. Вихідні краще присвятити відпочинку у сімейному колі.

ДІВА Тижень сприятливий для навчання і пошуку нової роботи. На початку тижня ваш авторитет може врятувати від краху одну дуже важливу справу, будьте готові взяти на себе відповідальність. В середині тижня багато справ робитимуться самі собою, за

інерцією. Не вступаєте в суперечку, якщо не до кінця впевнені в своїй правоті. В кінці тижня приготуйтесь до несподіваної поїздки.

ТЕРЕЗИ Вам захочеться додати таємничості та загадковості у особисте життя. І ви притягатимете оточуючих. У другій половині тижня життя може перевіряти вас на витримку і самостійність. Ваші плани на тиждень можуть раптово змінитись. Прислухайтеся до своєї інтуїції, проявіть ініціативу на роботі, й вона буде винагороджена. Не забувайте про сімейні проблеми, які, якщо їх не вирішити зараз, переростуть з незначних в істотні.

СКОРПІОН Ваша рішучість, активність і ділова хватка не залишаться непоміченими. Хороший тиждень для кар'єрного зросту і нових ділових проєктів. Надавайте підтримку тільки тим, хто для вас дійсно важливий і цікавий, спробуйте не розпилювати час і сили. Намагайтесь бути уважним до близьких людей, пробачайте їм їхні маленькі недоліки і слабкості, і не кривдьте їх.

СТРІЛЕЦЬ Відноситься до всього простіше і спокійніше, не беріть на себе рішення всіх задач, які так чи інакше перед вами виникають. На початку тижня плануйте свої дії до дрібниць, це допоможе уникнути небажаних ситуацій. В середині тижня уникайте різких слів і несподіваних поїздок. В кінці тижня вам випаде шанс зроби-

ти прорив у кар'єрі, але спочатку визначіться з пріоритетами.

КОЗЕРІГ Бажано не відкладати на далеке майбутнє завершення важливих справ і, нарешті, ухвалити остаточне рішення в особистому житті. Вам стане в нагоді така якість як комунікабельність, вона допоможе вам досягти успіху. Намагайтесь реально оцінювати свої можливості та не засмучуватись у разі раптової невдачі. Просто виправте допущені помилки і ви незабаром досягнете мети. А ось від авантюрних планів бажано відмовитись відразу.

ВОДОЛІЙ Небажано будувати грандіозних планів, за раз працюватиме теорія малих справ. Ймовірно, ви будете вимушені вирішувати одночасно найрізноманітніші ділові проблеми. Можливо, що вам доведеться виконувати роль посередника на прохання друзів чи близьких. Ви зумієте швидко вправитись з безліччю питань. У вихідні дні, знайдеться час для розваг, поїздок або візиту до родичів.

РИБИ Цього тижня, допомагаючи іншим людям, ви зрозумієте, як краще впоратись зі своїми проблемами. З'явиться можливість вирушити в невелику поїздку, когось відвідати, з кимось зустрітись. А ось в особистому житті можливі негативні емоції, сварки і розрив відносин. Також не виключені проблеми зі здоров'ям, отже не перенапружуйтеся.